
ЗВІТ

Про результати акредитаційної експертизи освітньої програми

Заклад вищої освіти Донецький національний університет економіки і торгівлі
імені Михайла Туган-Барановського

Освітня програма 6788 Маркетинг

Рівень вищої освіти Бакалавр

Спеціальність 075 Маркетинг

Цей звіт складений за наслідками акредитаційної експертизи згаданої вище освітньої програми, що проводилася
Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти.

Звіт є результатом роботи експертної групи. Його основним призначенням є систематизація отриманої інформації,
її аналіз та безпосереднє оцінювання якості освітньої програми. Звіт призначений як безпосередньо для закладу
вищої освіти, так і для широкої громадськості. Він є публічним документом та буде оприлюднений на сайтах
Національного агентства і закладу вищої освіти. Він також є підставою для прийняття подальших рішень галузевою
експертною радою та Національним агентством.

Детальніше про мету і порядок проведення акредитації можна дізнатися на вебсайті Національного агентства –
https://naqa.gov.ua/

Використані скорочення:

ID - ідентифікатор

ВСП - відокремлений структурний підрозділ

ЄДЕБО - Єдина державна електронна база з питань освіти

ЄКТС - Європейська кредитна трансферно-накопичувальна система

ЗВО - заклад вищої освіти

ОП - освітня програма
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Загальні відомості

1. Інформація про освітню програму

Назва ЗВО Донецький національний університет економіки і торгівлі імені
Михайла Туган-Барановського

Назва ВСП ЗВО не застосовується

ID освітньої програми в ЄДЕБО 6788

Назва ОП Маркетинг

Галузь знань 07 Управління та адміністрування

Cпеціальність 075 Маркетинг

Cпеціалізація (за наявності) відсутня

Рівень вищої освіти Бакалавр

Вид освітньої програми Освітньо-професійна

2. Відомості про склад експертної групи та акредитаційну експертизу

Склад експертної групи Луцяк Віталій Васильович, Ус Яна Олександрівна, Нянько Віталій
Миколайович (керівник)

Залучений представник
роботодавців

не застосовується

Дати візиту до ЗВО 15.02.2023 р. – 17.02.2023 р.

3. Посилання на документи, які підлягають оприлюдненню закладом вищої освіти на своєму
вебсайті

Відомості про самооцінювання ОП https://cutt.ly/s3GXVSg

Програма візиту експертної групи https://cutt.ly/V3HkyGo

4. Інформація про наявність у звіті інформації з обмеженим доступом

 Звіт не містить інформацію з обмеженим доступом

I. Наявність або відсутність підстав для відмови в акредитації, не пов’язаних із відповідністю
Критеріям оцінювання якості освітньої програми

На думку експертної групи, підстави для прийняття рішення про відмову в акредитації з підстав, не пов’язаних із
відповідністю критеріям оцінювання якості освітньої програми:

відсутні

II. Резюме

Сторінка 2



Загальні враження про ОП, найголовніші висновки щодо відповідності Критеріям

ОП «Маркетинг» відповідає сучасним вимогам ринку праці, переплітається зі стратегією ДонНУЕТ. Результати
акредитаційної експертизи засвідчили, що в цілому існує достатня відповідність якісному рівню організації таких
процесів: проєктування та цілі ОП; структура та зміст ОП; доступ до ОП та визнання результатів навчання; навчання
і викладання за ОП; контрольні заходи, оцінювання здобувачів вищої освіти та академічна доброчесність; людські
ресурси; освітнє середовище та матеріальні ресурси; внутрішнє забезпечення якості ОП; прозорість та публічність
для якісного функціонування ОП. Таким чином, ОП та освітня діяльність за ОП «Маркетинг» відповідають усім
критеріям акредитації освітніх програм, з недоліками, що є несуттєвими.

Підсумок сильних сторін програми та позитивних практик

Унікальність, особливість ОП «Маркетинг» полягає в універсальності та міждисциплінарності. Факт подання
пропозицій заінтересованих сторін (стейкґолдерів) відображається у запровадженні нових, затребуваних ОК,
перегляді тематики ОК, впровадженні ділових ігор тощо. Орієнтація ОП на тенденції розвитку, що забезпечує
набуття актуальних компетентностей здобувачами, пов’язаних із цифровізацією, креативністю, інноваційністю,
аналітичним мисленням, тощо та можливість бути конкурентоспроможним на ринку праці. Наявність у 8-му
семестрі Практикуму з іноземної мови збільшує шанси вступу до магістратури та покращує можливості
працевлаштування. Наявність не формальної, а реальної процедури формування індивідуальної освітньої траєкторії
та її зрозумілість. Проведення консультацій та анкетування роботодавців. Використовуються ділові ігри, метод
мозкового штурму, навчання в малих групах (peer-learning), що сприяють розвитку соціальних навичок. Контрольні
заходи проводяться із забезпеченням об’єктивності оцінювання ПРН. Дотримання високих норм Кодексу
академічної доброчесності та електронних ресурсів Unicheck і StrikePlagiarism. Процедури конкурсного добору
викладачів є прозорими та дозволяють забезпечити необхідний рівень їх професіоналізму. ДонНУЕТ на постійній
основі розробляються заходи зі стимулювання професійного розвитку. До проведення занять за ОП «Маркетинг»
залучені професіонали-практики. Прогресивний розвиток МТБ в контексті реалізації ОП «Маркетинг» полягає в
здатності ЗВО з «нуля», у новому місті, за короткий період часу, за рахунок лише міжнародних грантів, створити не
лише маркетологам, а й усім здобувачам сучасну інфраструктуру, зробити належним оснащення освітньої
діяльності, забезпечити процес сучасною комп’ютерною технікою та обладнанням (мультимедіа, ПК, проєктори).
Забезпечення усіх учасників ОП безоплатним доступом до інфраструктури та інформаційних ресурсів. Здобувачі ВО
на високому рівні забезпечені освітньою, організаційною, інформаційною, консультативною та соціальною
підтримками. Розроблені чіткі та зрозумілі політика та процедури вирішення конфліктних ситуацій, які базуються
на інформаційних та просвітницьких кампаніях, що дозволяє вирішувати їх одразу, не надавши розголосу. На сайті
ДонНУЕТ у вкладці навчання у вільному доступі містяться у повному обсязі результати усіх анкетувань. Органи
студсамоврядування беруть активну участь в обговоренні питань щодо впровадження нових пріоритетних напрямів
розвитку, підвищення привабливості ОП, удосконалення освітнього процесу, організації̈ спортивних, культурних та
інших заходів. Наявність соціального проєкту «ДонНУЕТ в обличчях» дозволяє популяризувати здобутки та
досягнення НПП, випускників, здобувачів ЗВО, демонструвати напрацювання та перемоги. Система управління
якістю ЗВО (сфера діяльності: надання освітніх послуг та науково-дослідна діяльність) сертифікована на
відповідність вимогам ISO 9001:2015 органом сертифікації систем менеджменту DQS (акр. DAkkS) (сертифікат
31400257 QM15).

Підсумок слабких сторін програми та рекомендації з її удосконалення

Починаючи із 2017 р. ОП є накопичуваною, не дозволяє прослідкувати послідовність змін. Зважаючи на автономію
ЗВО, до початку 2023-2024 н.р., удосконалити процес їх внесення та відображення, а також виправити неточності в
ОП (Крит. 1.4) щодо досягнення ФК9, ФК14, ПР17. 1 кредит ЄКТС відводиться на атестацію, яку не віднесено ні до
обов’язкових, ні до вибіркових ОК, що необхідно змінити до завершення 2022-2023 н.р. Переглянути структурно-
логічну схему в ОП через її складність для сприйняття. ОП містить неточності (Крит. 2.2): у розділі 4 Матриця
відповідності дублюється ОПП13, відсутній ОК пов’язаний із фізвихованням та здоров’ям, що, зважаючи на
автономію, потрібно виправити до початку 2023-2024 н.р. Атестація, на думку ЕГ, не включає усі необхідні ОК, що
входять до комплексу маркетингу, а тому, зважаючи на автономію, потрібно детально обґрунтувати вибір. ОПП 20
викладається у 8-му семестрі, хоча товар є першою складовою комплексу маркетингу - рекомендовано переглянути
семестр викладання. Допуск до екзамену здійснюється за умови, якщо студент накопичив 20 балів протягом
семестру - рекомендуємо до початку 2023-2024 н.р. переглянути критерій допуску. Врегулювати процедуру
повторного проходження перевірки письмових робіт НПП та студентів на плагіат до початку 2023-2024 н.р.
Тематику заходів з міжнародної мобільності, НДР зі студентами, наукових публікацій, підвищення кваліфікації та
стажування, НДР НПП, добір змісту гостьових лекцій, заходів із залученням стейкґолдерів формувати відповідно до
проблем маркетингу. Заповнити вакантну посаду психолога у штаті ДонНУЕТ до початку 2022-2023 н.р. До кінця
березня 2023 р. опублікувати на вебсайті ДонНУЕТ інформацію з контактними даними особи, до якої здобувачі ВО
можуть звернутись у разі необхідності психологічної допомоги. Обмежений спектр програмного інструментарію
професійного спрямування, який використовується для досягнення ПРН, а тому рекомендовано до початку 2023-
2024 н.р. його розширити. Не усі роботодавці залучені до процесу періодичного перегляду ОП та інших процедур
забезпечення її якості як партнери, а тому рекомендовано до завершення 2022-2023 н.р. відпрацювати цей
механізм. Інформація, яка висвітлена на сайті ДонНУЕТ щодо кар’єрного шляху випускників ОП «Маркетинг» і їх
працевлаштування є вибірковою, а тому рекомендовано протягом 2022-2023 н.р. налагодити роботу Асоціації
випускників з представниками кафедри щодо випускників саме ОП «Маркетинг». Рекомендовано налагодити
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прозорість процесу збирання, узагальнення та оприлюднення пропозицій і зауважень до ОП за результатами
громадського обговорення від усіх груп стейкґолдерів до початку 2023-2024 н.р. Опубліковувати пропозиції після
закінчення громадського обговорення проекту ОП у вільному доступі на вебсайті ДонНУЕТ. Рекомендовано
залишати активною вебвкладку «До обговорення» після завершення громадського обговорення проєкту ОП для їх
відображення. Опублікувати до кінця березня 2023 контакти для надсилання пропозицій.

III. Аналіз

У цьому розділі експертна група описує встановлені під час акредитаційної експертизи фактичні обставини,
аналізує та оцінює їх, а також надає свої рекомендації щодо удосконалення ОП та діяльності за нею за окремими
критеріями.

Критерій 1. Проектування та цілі освітньої програми:

1. Освітня програма має чітко сформульовані цілі, які відповідають місії та стратегії закладу вищої
освіти.

Освітня програма Маркетинг має чітко сформульовані цілі, які відповідають місії та ОП «Маркетинг»
https://cutt.ly/P8rymJ0 та переплітаються із стратегічною ціллю, що наведена у стратегії ДонНУЕТ
https://cutt.ly/K8rrRy0, а саме у підготовці фахівців для забезпечення потреб національного господарства, ринку
праці та гармонійно розвинутих особистостей шляхом розвитку критичного мислення, формування професійних
компетенцій. Стратегія досить деталізована і включає 10 програм (адміністративна діяльність, формування та
підтримка іміджу університету, розширення присутності на ринку освітніх послуг, підвищення якості освітньої
діяльності, інтернаціоналізація освіти і науки, наукова та інноваційна діяльність, самореалізація та професійне
зростання, інформаційний розвиток, сучасна інфраструктура, фінансова оптимізація), проте визначає місію не
закладу та ОП, а самої стратегії. Наводяться задачі (правильніше – завдання) кожної із програм та рівень виконання
цих програм. ОП є достатньо стандартизованою, тобто не відрізняється креативністю чи оригінальністю.
Представлена ОП є накопичуваною та не дозволяє відслідкувати послідовність та черговість змін, наявність яких
можна побачити чи не лише із титульної сторінки, тобто не видно, коли та які зміни було внесено. Особливістю ОП
«Маркетинг», як наголошено на зустрічі 1 гарантом ОП, є білінгвальність, проте, вважаємо, що це більше сильна
сторона ОП, ніж її особливість, зважаючи на незначний контингент студентів (23 здобувача) та інші демографічні й
географічні тонкощі. Разом з тим, унікальність, особливість ОП «Маркетинг», зважаючи на контингент, більше
проявляються в універсальності та міждисциплінарності, що підтверджується поєднанням з туризмом, гостинністю
та готельно-ресторанною справою, харчовими технологіями, сферою обслуговування і відображається як у тематиці
окремих ОК (ОПП 4) та у публікаціях НПП (Г.А. Богатирьова, В.В. Баранова, Н.С. Приймак), так і тонкощах, на яких
наголошено на зустрічах 2 та 4.

2. Цілі освітньої програми та програмні результати навчання визначаються з урахуванням позицій
та потреб заінтересованих сторін.

Цілі ОП «Маркетинг» та ПРН визначаються з урахуванням позицій та потреб заінтересованих сторін
(стейкґолдерів). Однією з таких рекомендацій від представників АТ «АрселорМіттал Кривий Ріг», що підтверджено
на зустрічах 1 та 11, було запровадження ОК «Практикум з іноземної мови». На зустрічах 4, 5 підтверджено факт
запровадження онлайн анкетування, проведення опитувань здобувачів і випускників щодо врахування їх думок.
Зокрема встановлено, що здобувачами було ініційовано впровадити ділову гру в межах існуючої ОК, додаткові теми
в межах існуючих ОК. 3a даними витягів з протоколів зaciдання кафедри маркетингу, менеджменту та публічного
адміністрування https://cutt.ly/B8rTEeX (від 09.03.2020, 24.01.2021, 17.02.2021, 16.10.2021 pр.), наданими на запит
експертної комісії, підтверджено, що за результатами опитування випускників ОП «Маркетинг» було
запропоновано доопрацювати тематику ОК «Інноваційний маркетинг», «Маркетинг товарів та послуг»;
представниками НПП кафедри запропоновано впровадити ОК «Управління проектами» (згідно правопису –
проєктами); представниками все того ж АТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» запропоновано доопрацювати тематику ОК
«Інтернет маркетинг», «Інноваційний маркетинг». Однак, на зустрічі 7 встановлено, що не усі роботодавці постійно
долучаються до формулювання цілей ОП і не завжди ці пропозиції систематизовані, проте точно зрозуміло, що
періодично пропозиції стейкґолдерів враховуються при формулюванні цілей ОП та визначенні результатів ОП.

3. Цілі освітньої програми та програмні результати навчання визначаються з урахуванням тенденцій
розвитку спеціальності, ринку праці, галузевого та регіонального контексту, а також досвіду
аналогічних вітчизняних та іноземних освітніх програм.
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Цілі ОП «Маркетинг» та ПРН визначаються з урахуванням тенденцій розвитку спеціальності – про що свідчить
наявність таких обов’язкових ОК як ОПП 12 Інтернет-маркетинг, ОПП 14 Управління проектами, ОПП 19
Управлінські рішення та постійне удосконалення більшості ОК через перегляд тематики, що забезпечує набуття
актуальних компетентностей здобувачами, пов’язаних із цифровізацією, креативністю, інноваційністю, аналітичним
мисленням, тощо та можливість бути конкурентоспроможним на ринку праці. Крім того, значущою перевагою, а
можливо і особливістю ОП, є вивчення серед інших вимог ринку праці, за рекомендаціями стейкґолдерів, сучасного
інструментарію Інтернет-маркетингу та Інноваційного маркетингу, враховуючи галузевий та регіональний
контексти. Тобто особливості ПРН відображають тенденції розвитку спеціальності, ринку праці, галузевого та
регіонального контексту. Щодо врахування досвіду аналогічних вітчизняних та іноземних освітніх програм, то
можна зазначити, що враховано окремі положення ОП ХНЕУ ім. С. Кузнеця, КНЕУ ім. В. Гетьмана, КНТЕУ, ЛТЕУ,
КНУ ім. Т. Шевченка, University of Cincinnati (США), Riga Business School (Латвія), що знайшло відображення в
структурі ОК ОП і визначило доцільність включення у НП нових ОК.

4. Освітня програма дозволяє досягти результатів навчання, визначених стандартом вищої освіти за
відповідною спеціальністю та рівнем вищої освіти (за наявності). За відсутності затвердженого
стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю та рівнем вищої освіти, програмні результати
навчання повинні відповідати вимогам Національної рамки кваліфікацій для відповідного
кваліфікаційного рівня.

ОП «Маркетинг» дозволяє досягти результатів навчання, визначених стандартом вищої освіти України за
спеціальністю 075 Маркетинг для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, який затверджено наказом МОН
України №1343 від 05.12.2018 р. та введено в дію з 2018/2019 навчального року. ПРН, визначені у ОП «Маркетинг»,
повністю відповідають чинному Стандарту, а набуття інших ПРН, окрім тих, які сформульовані у відповідному
стандарті не забезпечуються. Аналіз матриць відповідності та робочих програм навчальних дисциплін засвідчив, що
всі ПРН, загальні та фахові (спеціальні) компетентності забезпечено відповідними обов’язковими ОК, проте є певні
неточності, а саме: ФК 9 досягається лише завдяки ОПП 16 «Маркетингові комунікації» і ні слова про ОПП 18
«Інноваційний маркетинг»; ФК 14 досягається лише завдяки ОПП 13 «Практика зі спеціальності» і ні слова про
ОПП 11 «Маркетингові дослідження»; ПР 17 досягається без ОПП 16 «Маркетингові комунікації». У ОП
«Маркетинг» ПРН відповідають і вимогам Національної рамки кваліфікацій для 6 рівня НРК та першого циклу
вищої освіти Рамки кваліфікацій Європейського простору вищої освіти, що відповідає вимогам постанови КМУ
№519 від 25.06.2020 року.

Загальний аналіз щодо Критерію 1:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 1.

Цілі ОП «Маркетинг» чітко сформульовані та переплітаються із стратегічною ціллю. Унікальність, особливість ОП
«Маркетинг» полягає в універсальності та міждисциплінарності. Факт подання пропозицій заінтересованих сторін
(стейкґолдерів) відображається у запровадженні нових, затребуваних ОК, перегляді тематики ОК, впровадженні
ділових ігор тощо. Орієнтація ОП на тенденції розвитку, що забезпечує набуття актуальних компетентностей
здобувачами, пов’язаних із цифровізацією, креативністю, інноваційністю, аналітичним мисленням, тощо та
можливість бути конкурентоспроможним на ринку праці. Вивчення сучасного інструментарію Інтернет-маркетингу
та Інноваційного маркетингу.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 1.

Представлена ОП є накопичуваною, починаючи із 2017 р. та не дозволяє відслідкувати послідовність змін, про які
відомо лише з титульної сторінки. Зважаючи на автономію ЗВО, дотримуючись процедури, необхідно удосконалити
процес внесення та відображення змін в ОП і представити їх до початку 2023-2024 н.р. Лише окремі роботодавці
постійно долучаються до проєктування і формулювання цілей ОП. Рекомендовано постійно долучати усіх залучених
роботодавців до проєктування і формулювання цілей ОП, її удосконалення і подання систематизованих пропозицій
через онлайн форму. Неточності у ОП, а саме: ФК 9 досягається лише завдяки ОПП 16 «Маркет комунікації» без
ОПП 18 «Інноваційний мар-г»; ФК 14 досягається лише завдяки ОПП 13 «Практика зі спеціальності» без ОПП 11
«Маркет-ві дослідження»; ПР 17 без ОПП 16 «Маркет комунікації», що, зважаючи на автономію та дотримуючись
процедури потрібно виправити до початку 2023-2024 н.р.

Рівень відповідності Критерію 1.

Рівень B
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Обґрунтування рівня відповідності Критерію 1.

Зважаючи на наведені сильні сторони та позитивні практики, а також певні неточності у розрізі слабких сторін,
недоліків та рекомендацій щодо удосконалення ОП, які суттєво не впливають на дану ОП у контексті Критерію 1, ЕГ
вважає, що проєктування та цілі ОП «Маркетинг» мають достатньо високий рівень узгодженості із якісними
характеристиками за підкритерієм 1.3 та достатній рівень узгодженості за підкритеріями 1.1, 1.2 та 1.4. Враховуючи
належну узгодженість за усіма підкритеріями, голістичний підхід в оцінюванні, релевантність фактів і їх контексту,
то відповідність проєктування ОП «Маркетинг» та цілей ОП «Маркетинг» вимогам Критерію 1 є достатньою.

Критерій 2. Структура та зміст освітньої програми:

1. Обсяг освітньої програми та окремих освітніх компонентів (у кредитах Європейської кредитної
трансферно-накопичувальної системи) відповідає вимогам законодавства щодо навчального
навантаження для відповідного рівня вищої освіти та відповідного стандарту вищої освіти (за
наявності).

Обсяг ОП «Маркетинг» https://cutt.ly/P8rymJ0 та окремих ОК (у кредитах ЄКТС) відповідає вимогам законодавства
щодо навчального навантаження для відповідного РВО та відповідного СВО, адже він становить 240 кредитів ЄКТС,
що диктується вимогами ч. 4 ст. 5 ЗУ «Про вищу освіту» щодо навчального навантаження, з яких обсяг обов’язкових
ОК становить 179 кредитів ЄКТС або 74,6%, а вибіркових ОК цієї ОП – 60 кредитів ЄКТС або 25,0%, що також
відповідає вимогам п. 15 ч. 1 ст. 62 ЗУ «Про вищу освіту» та вимогам СВО України для першого (бакалаврського)
рівня вищої освіти за спеціальністю 075 Маркетинг, який затверджено наказом МОН України №1343 від 05.12.2018
р. та введено в дію з 2018/2019 навчального року. Крім того, 1 кредит ЄКТС або 0,4% відводиться на атестацію
(атестаційний екзамен у вигляді комплексного екзамену), яку не віднесено ні до обов’язкових, ні до вибіркових ОК.
Усі обов’язкові та вибіркові компоненти ОП «Маркетинг» є 5-ти кредитними, за винятком ОПП 20 Маркетингова
товарна політика, обсяг якої становить 4 кредити. Лише обов’язкові ОК, спрямовані на формування
компетентностей, визначених СВО. Обов’язкові ОК поділяються на 2 цикли: цикл дисциплін загальної підготовки –
75 кредитів ЄКТС або 41,9% та цикл дисциплін професійної підготовки – 104 кредити ЄКТС або 58,1%. Серед іншого,
на практичну підготовку у вигляді обов’язкової ОК ОПП 13 Практика зі спеціальності також відводиться 5-ть
кредитів ЄКТС або 2,8%. Ця структура властива для НП 2021 та 2022 років. Усі вибіркові компоненти ОП
«Маркетинг» можна обирати з 3-го по 8-й семестр включно.

2. Зміст освітньої програми має чітку структуру; освітні компоненти, включені до освітньої
програми, складають логічну взаємопов’язану систему та в сукупності дозволяють досягти заявлених
цілей та програмних результатів навчання.

Зміст ОП «Маркетинг» має доволі чітку структуру. ОК, які включені до ОП, складають логічну взаємопов’язану
систему та в сукупності в цілому дозволяють досягти заявлених цілей та ПРН. Це підтверджує і наведена в ОП
структурно-логічна схема, однак вона є надзвичайно складною для сприйняття. Проте ОП містить певні неточності,
зокрема у пункті 5 розділу 1 зазначається, що оцінювання здійснюється за результатами екзаменів, заліків, захисту
практики, атестаційного екзамену, хоча у розділі 2 у формі підсумкового контролю наявні лише заліки і екзамени; у
розділі 4 Матриця відповідності… два рази зазначено ОПП 13, замість ОЗП 13 та ОПП 13; не забезпечене повноцінно
обов’язковим ОК виконання ЗК 2 у розрізі «… використовувати різні види та форми рухової активності для
активного відпочинку та ведення здорового способу життя», тобто відсутня дисципліна пов’язана із фізичним
вихованням та підтримуванням здоров’я. Обов’язкові освітні компоненти, як загальної (4 ОК), так і професійної (8
ОК) підготовки, передбачають таку форму підсумкового контроля як залік, що не дивлячись на автономію ЗВО, не
завжди сприяє досягненню заявлених цілей та ПРН. Крім того, до ОК, що виносяться на атестацію у формі
комплексного екзамену, бажано додати ОПП 17 Маркетингове ціноутворення. У ОП «Маркетинг» відсутня ОК, що
деталізує збут або політику розподілу, що деталізує комплекс маркетингу і яку також можна рекомендувати додати
до комплексного екзамену. Дивним виглядає викладання базової обов’язкової ОК ОПП 20 Маркетингова товарна
політика у останньому 8-му семестрі, адже товар є першою складовою комплексу маркетингу. Позитивним щодо
майбутнього вступу до магістратури та перевагою для працевлаштування є наявність у 8-му семестрі ОЗП 13
Практикум з іноземної мови. Допустимим, зважаючи на автономію ЗВО, є наявність ОПП 1 Основи маркетингу
https://cutt.ly/U8rfk3A та ОПП 4 Маркетинг товарів та послуг https://cutt.ly/18rfRWY, які досить близькі за змістом,
але, можливо, доречнішим є введення однієї двосеместрової 10-ти кредитної ОК Маркетинг.

3. Зміст освітньої програми відповідає предметній області визначеної для неї спеціальності
(спеціальностям, якщо освітня програма є міждисциплінарною).

Зміст ОП «Маркетинг» відповідає предметній області визначеної для неї спеціальності 075 Маркетинг, що
підтверджує набір ОК, які за своїм змістом мають чіткий зв’язок з даною спеціальністю. Усі робочі програми
навчальних дисциплін знаходяться у вільному доступі в каталозі дисциплін https://cutt.ly/X8t5IuR та свідчать про
доволі позитивний добір ОК, які відповідають предметній області визначеної для ОП спеціальності, за винятком ОК,
що деталізує збутову політику. Зміст ОП «Маркетинг» постійно вдосконалюється і через введення нових
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обов’язкових і вибіркових ОК як загальної, так і професійної підготовки, і через перегляд тем та їх наповнення в
межах ОК, а також через перерозподіл годин на лекційні і практичні заняття, відведених на вивчення ОК. Вибіркові
ОК логічно доповнюють обов’язкові ОК та поглиблюють зміст ОП «Маркетинг» предметній області.

4. Структура освітньої програми передбачає можливість для формування індивідуальної освітньої
траєкторії, зокрема через індивідуальний вибір здобувачами вищої освіти навчальних дисциплін у
обсязі, передбаченому законодавством.

Структура ОП «Маркетинг» передбачає можливість для формування індивідуальної освітньої траєкторії, зокрема
через індивідуальний вибір здобувачами ВО навчальних дисциплін у обсязі, передбаченому законодавством, адже
на вибіркові ОК цієї ОП відводиться 60 кредитів ЄКТС або 25,0%, що відповідає вимогам п. 15 ч. 1 ст. 62 ЗУ «Про
вищу освіту» та вимогам СВО України для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 075
Маркетинг, який затверджено наказом МОН України №1343 від 05.12.2018 р. та введено в дію з 2018/2019
навчального року. Процедура добору вибіркових ОК у ДонНУЕТ регламентується положеннями «Про організацію
освітнього процесу» https://cutt.ly/c8yi9iv, «Про індивідуальний навчальний план здобувача вищої освіти»
https://cutt.ly/58yoiIl та здійснюється у 2 етапи, спершу здійснюється вибір із загальноуніверситетського каталогу, а
далі відбувається уточнення із врахуванням розкладу, про що було наголошено на зустрічі 2 першим проректором Р.
Никифоровим. До 01.10 кожного року на сайті ДонНУЕТ у вкладці навчання https://cutt.ly/U8yo8GV розміщуються
каталог дисциплін на осінній та весняний семестри наступного начального року, починаючи із 3-го семестру, а до
10.10 кожного року відбувається ознайомлення здобувачів ВО зі структурою, змістом вибіркових ОК і до 01.12
кожного року результати добору вибіркових ОК затверджуються вченою радою ННІ за кожною академічною групою
та використовуються для формування індивідуальних навчальних планів здобувачів ВО. На зустрічі 4 здобувачі
підтвердили факт обрання вибіркових ОК та проведення презентацій вибіркових ОК. На сьогодні вибір
здійснюється в онлайн режимі. ЕГ підтверджує наявність системи та принципів індивідуального вибору ОК,
реальність індивідуального вибору, але не повну ясність на другому етапі вільного вибору, де вибір може
обмежуватись «накладками» пар та мінімальною кількістю здобувачів, хоча й зрозумілість не формальної, а
реальної процедури формування індивідуальної освітньої траєкторії.

5. Освітня програма та навчальний план передбачають практичну підготовку здобувачів вищої
освіти, яка дозволяє здобути компетентності, необхідні для подальшої професійної діяльності.

ОП «Маркетинг» https://cutt.ly/P8rymJ0 і НП 2021 року та 2022 року передбачають практичну підготовку
здобувачів ВО, яка дозволяє здобути компетентності, необхідні для подальшої професійної діяльності. Зокрема, на
практичну підготовку у вигляді обов’язкової ОК ОПП 13 Практика зі спеціальності відводиться 5-ть кредитів ЄКТС.
Також при формуванні ОП та розробці НП були передбачені необхідні види та кількість практично орієнтованих
складових / компонентів, що дозволять здобувачам отримати необхідні практичні навички та фахові
компетентності. При формуванні ОП і розробці НП застосовуються і різні види практичної підготовки: практичні
заняття, навчальні екскурсії, однак не передбачено лабораторні заняття та відсутня курсова робота, хоча в ході
зустрічі 10 наголошувалось на досить високому рівні робіт стосовно академічної доброчесності. На запит ЕГ надано
документи з практики (наказ із термінами, керівниками практики, анотований звіт з практики, щоденник практики,
розпорядження, акт про знищення, угоду) https://cutt.ly/J8ykwgf. Бази практики, як було наголошено на зустрічі 4,
здобувачі можуть обирати самостійно, а можуть скористатись тими, які пропонуються ДонНУЕТ і, зокрема, НПП
кафедри маркетингу, менеджменту та публічного адміністрування, але найбільше практику проходять на АТ
«АрселорМіттал Кривий Ріг». Звіти з практики вказують на прикладний характер та містять індивідуальне завдання
із організації управління маркетингом того чи іншого об’єкта дослідження. Зміст і завдання практичної підготовки
визначаються програмою практики та положенням «Про практичну підготовку здобувачів вищої освіти»
https://cutt.ly/N8ylpRh. Для визначення змісту, цілей і завдань практичної підготовки проводяться консультації та
анкетування роботодавців, яке знаходиться на сайті ДонНУЕТ у вкладці навчання https://cutt.ly/g8yxLkn.

6. Освітня програма передбачає набуття здобувачами вищої освіти соціальних навичок (soft skills),
що відповідають заявленим цілям.

ОП «Маркетинг» передбачає набуття здобувачами ВО соціальних навичок (soft skills), що відповідають заявленим
цілям. Окрему роль, про що наголошено на зустрічах 1, 2 відведено підготовці групових проєктів, які дозволяють
здобувачам ВО набути навички командної роботи, тайм-менеджменту, уміння адаптуватись та вирішувати
конфлікти, приймати креативні рішення тощо. Соціальні навички здобувачі ВО отримують під час аудиторних
занять, практичної підготовки та самостійної роботи. Під час зустрічей 4, 5 підтверджено, що використовуються
ділові ігри, метод мозкового штурму, навчання в малих групах (peer-learning). Також здобувачі ВО ОП «Маркетинг»
ДонНУЕТ мають можливість набути соціальні навички у ході практичної підготовки, навчальних екскурсій,
вебінарів, круглих столів, конкурсів, майстер-класів тощо, а свої наукові дослідження можуть реалізувати через
участь у конференціях, конкурсах наукових робіт та ін. ЕГ вважає, що в межах ОП «Маркетинг» та в цілому в ЗВО
створені належні умови для розвитку soft skills.
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7. Зміст освітньої програми ураховує вимоги відповідного професійного стандарту (за наявності).

Професійний стандарт за спеціальністю 075 Маркетинг відсутній.

8. Обсяг освітньої програми та окремих освітніх компонентів (у кредитах Європейської кредитної
трансферно-накопичувальної системи) реалістично відбиває фактичне навантаження здобувачів, є
відповідним для досягнення цілей та програмних результатів навчання.

Обсяг ОП «Маркетинг» та окремих ОК (у кредитах ЄКТС) реалістично відбиває фактичне навантаження здобувачів,
є відповідним для досягненню цілей та ПРН, адже на весь період навчання за ОП «Маркетинг» згідно НП
передбачено 7200 годин або 240 кредитів ЄКТС, з яких обсяг обов’язкових ОК становить 5370 годин або 179 кредитів
ЄКТС, а вибіркових – 1800 годин або 60 кредитів ЄКТС. Обсяг аудиторних годин обов’язкових ОК разом становить
2216 годин (а в НП 2022 року зазначено 2214 години) або 41,3%, а самостійної роботи студентів становить 4148 годин
або 57,6%, з них обсяг аудиторних годин обов’язкових ОК загальної підготовки становить 942 години або 41,9%, а
самостійної роботи студентів становить 1308 годин або 58,1%, а обсяг аудиторних годин обов’язкових ОК
професійної підготовки становить 1274 години (а в НП 2022 року зазначено 1272 години) або 40,8%, а самостійної
роботи студентів становить 1846 годин або 59,2%. У структурі аудиторних годин (2226 год. (а в НП 2022 року
зазначено 2214 год.) – 41,5% припадає на лекції (924 год.), на практичні заняття – 58,5% (1302 год.). Такий розподіл
годин в повній мірі відповідає рекомендаціям МОН України. Зміст самостійної роботи здобувачів ВО в межах
окремої дисципліни визначається РП НД. Із загального обсягу годин щосеместрове навантаження рівномірно
поділене на 8 семестрів, тобто по 1800 годин або 60 кредитів ЄКТС на кожен курс навчання. Підтверджено, що один
кредит ЄКТС становить 30 годин. Кількість ОК (обов’язкових та вибіркових з урахуванням практик) не перевищує
16-ти на рік. На атестаційний екзамен відводиться 1 кредит ЄКТС, тобто 30 годин.

9. У разі здійснення підготовки здобувачів вищої освіти за дуальною формою освіти структура
освітньої програми та навчальний план узгоджені із завданнями та особливостями цієї форми
здобуття освіти.

За дуальною формою освіти підготовка здобувачів ВО за ОП «Маркетинг» не передбачена. Разом з тим, у ході
зустрічей 1 та 2 наголошено, що у м. Святогірськ Донецької області була започаткована база для реалізації проєкту
дуальної освіти у т.ч. і за спеціальністю 075 Маркетинг.

Загальний аналіз щодо Критерію 2:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 2.

Наявність у 8-му семестрі Практикуму з іноземної мови збільшує шанси вступу до магістратури та покращує
можливості працевлаштування. Постійне удосконалення ОП через введення нових обов’язкових і вибіркових ОК як
загальної, так і професійної підготовки, через перегляд тем та їх наповнення в межах змісту ОК, а також через
перерозподіл годин на лекційні і практичні заняття має очевидний зв’язок зі структурою та змістом ОП і покращує
відповідність предметній області визначеної для неї спеціальності. Наявність не формальної, а реальної процедури
формування індивідуальної освітньої траєкторії та її зрозумілість. Для визначення змісту, цілей і завдань практичної
підготовки проводяться консультації та анкетування роботодавців. Використовуються ділові ігри, метод мозкового
штурму, навчання в малих групах (peer-learning), що сприяють розвитку соціальних навичок.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 2.

1 кредит ЄКТС відводиться на атестацію, але її не віднесено ні до обов’язкових, ні до вибіркових ОК, що, зважаючи
на автономію та дотримуючись процедури потрібно змінити до завершення 2022-2023 н.р. Структурно-логічна
схема, яка наведена в ОП «Маркетинг» є складною для сприйняття, нечитабельною, а тому, зважаючи на автономію
і дотримуючись процедури, потрібно провести її публічне обговорення і забезпечити прослідковування чіткості та
наступності. ОП містить неточності: у розділі 4 Матриця відповідності… два рази зазначено ОПП13, замість ОЗП13
та ОПП13; не забезпечене повноцінно обов’язковим ОК виконання ЗК2 у розрізі «… використовувати різні види та
форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя», тобто відсутній ОК
пов’язаний із фізичним вихованням та здоров’ям, що, зважаючи на автономію та дотримуючись процедури потрібно
виправити до початку 2023-2024 н.р. Обов’язкові ОК, як загальної (4 ОК), так і професійної (8 ОК) підготовки,
передбачають таку форму підсумкового контроля як залік, що не дивлячись на автономію ЗВО, не завжди сприяє
досягненню заявлених цілей та ПРН, а тому, зважаючи на автономію та дотримуючись процедури бажано
запровадити екзамен до початку 2023-2024 н.р. Атестація, на думку ЕГ, не включає усі необхідні ОК, що входять до
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комплексу маркетингу, а тому, зважаючи на автономію та дотримуючись процедури потрібно детально обґрунтувати
вибір. ОПП 20 викладається у 8-му семестрі, хоча товар є першою складовою комплексу маркетингу, а тому,
зважаючи на автономію та дотримуючись процедури рекомендовано переглянути семестр викладання. У ОП не
передбачені лабораторні заняття та курсова робота, а для досягнення ЗК9, зважаючи на автономію ДонНУЕТ та
дотримуючись процедури, до початку 2023-2024 н.р. рекомендовано передбачити такі форми навчальних занять.
Мають місце неточності у годинах НП 2022 року: обсяг аудиторних годин обов’язкових ОК разом становить 2216 год.
(у НП 2214 год.), у т.ч. професійної підготовки 1274 год. (у НП 1272 год.), всього аудиторних годин 2226 год. (у НП
2214 год.), що рекомендовано до завершення 2022-2023 н.р. виправити.

Рівень відповідності Критерію 2.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 2.

Зважаючи на наведені сильні сторони та позитивні практики, а також певні неточності у розрізі слабких сторін,
недоліків та рекомендацій щодо удосконалення ОП, які суттєво не впливають на дану ОП у контексті Критерію 2, ЕГ
вважає, що структура та зміст ОП «Маркетинг» мають достатньо високий рівень узгодженості із якісними
характеристиками за підкритерієм 2.4, 2.6, достатній рівень узгодженості за підкритеріями 2.1, 2.3, 2.5, 2.7-2.9,
допустимий рівень узгодженості за підкритерієм 2.2. Враховуючи належну узгодженість за усіма підкритеріями,
голістичний підхід в оцінюванні, релевантність фактів і їх контексту, то відповідність структури та змісту ОП
«Маркетинг» вимогам Критерію 2 є достатньою.

Критерій 3. Доступ до освітньої програми та визнання результатів навчання:

1. Правила прийому на навчання за освітньою програмою є чіткими та зрозумілими, не містять
дискримінаційних положень та оприлюднені на офіційному веб-сайті закладу вищої освіти.

У ході акредитаційної експертизи ЕГ з’ясувала, що вступ для здобуття ступеня бакалавра в ДонНУЕТ регулюється
Правилами прийому до ДонНУЕТ https://cutt.ly/I3BFK6a, Положенням про приймальну комісію ДонНУЕТ 2022
року https://cutt.ly/P3gITE8, Положенням про апеляційну комісію ДонНУЕТ 2017 року https://cutt.ly/W3gIGiw,
Положенням про порядок переведення, відрахування та поновлення студентів у ДонНУЕТ 2019 року
https://cutt.ly/T3gI3cO, Положенням про прийом та організацію навчання іноземних громадян та осіб без
громадянства 2020 року https://cutt.ly/y3gOuJG. Зазначені вище Положення опубліковано у вільному доступі на
вебсайті ДонНУЕТ у вебвкладці вступнику https://cutt.ly/m3gOmoN. Після завершення вступної кампанії, вкладка
«Правила прийому» є неактивною на вебсторінці Приймальної комісії https://cutt.ly/C3MLjEE. Однак, на
переконання ЕГ, відкритий доступ до Правил прийому попередніх років на вебсайті Університету допоможе
майбутнім вступникам оцінити процедуру вступу до ДонНУЕТ та краще підготуватись до вступних випробовувань. У
ДонНУЕТ для здобуття ВО ступеня бакалавра можуть вступати особи, які здобули повну загальну середню освіту або
ОКР молодшого спеціаліста, освітньо-професійний ступінь фахового молодшого бакалавра, освітній ступінь
молодшого бакалавра за умови успішного проходження вступних випробувань на конкурсній основі. Під час
спілкування зі здобувачами ВО ОС бакалавр ОП «Маркетинг» (Зустріч 4), ЕГ переконалась у чіткості та зрозумілості
правил вступу для абітурієнтів. Зокрема, студентка другого курсу Юлія Кравченко зазначила, що вона
ознайомлювалась із правилами прийому, розміщеними на вебсайті Університету. Під час зустрічі з працівниками
допоміжних структурних підрозділів ДонНУЕТ, безпосередньо пов’язаних з освітнім процесом (Зустріч 8),
відповідальний секретар приймальної комісії (Юрій Коренець) продемонстрував відповідність проведення вступної
кампанії чинному законодавству. На вебсайті ДонНУЕТ у вкладці «Акредитація освітніх програм та спеціальностей»
опубліковано висновки проведених акредитаційних експертиз освітніх програм. На думку ЕГ, це може сприяти
усвідомленому вибору ОП вступниками. За результатами проведених зустрічей та вивчення відповідних документів
ЕГ дійшла висновку, що Правила прийому на навчання за ОПП відповідають чинному законодавству, є чіткими і
зрозумілими і не містять дискримінаційних положень.

2. Правила прийому на навчання за освітньою програмою враховують особливості самої освітньої
програми.

Алгоритм вступу на навчання для здобуття ОС «Бакалавр» в ДонНУЕТ за спеціальністю 075 Маркетинг ОП
«Маркетинг» розміщується у відкритому доступі на вебсторінці приймальної комісії https://cutt.ly/T3BCXXk у
розділі «Правила прийому» після затвердження Наказу МОН про порядок прийому на навчання для здобуття ВО у
поточному році. Конкурсний відбір для вступу на навчання для здобуття ОС «Бакалавр» за спеціальністю 075
«Маркетинг» ОП «Маркетинг» здійснюється за результатами вступних випробувань, складених у рік вступу.
Конкурсний бал розраховується відповідно до Порядку прийому та Правил вступу ДонНУЕТ https://cutt.ly/I3BFK6a.
Вступ до ДонНУЕТ відбувається на конкурсній основі. Університет самостійно формує конкурсні пропозиції та
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вносить їх до ЄДЕБО у визначені Порядком та Правилами прийому строки. Вступ на перший курс для здобуття
ступеня бакалавра за ОП «Маркетинг» на основі ПЗСО здійснюється у формі НМТ з трьох предметів (української
мови, математики та історії України) та/або ЗНО 2019-2021 років з двох обовʼязкових предметів (українська мова і
література та математика) та одного вибіркового (історія України, іноземна мова, біологія, географія, фізика, або
хімія) або вступного іспиту для іноземців (предмети визначаються Правилами прийому). Результати ЗНО 2019-2021
року з української мови та літератури/української мови та/або математики, та/або історії України за бажанням
вступника можуть бути зараховані замість відповідних предметів НМТ, якщо різниця балів НМТ та ЗНО з
відповідного предмету не перевищує 15 балів. Мінімальне значення кількості балів з конкурсних предметів НМТ, з
якими вступник допускається до участі в конкурсі для вступу на навчання для здобуття ОС «Бакалавр» на основі
ПЗСО становить 125 балів. Станом на 2022 рік, визначення конкурсного балу вступника за ваговими коефіцієнтами
оцінок з конкурсних предметів НМТ визначається за формулою КБ = 0,35П1 + 0,4П2 + 0,25П3, де П1 – українська
мова, П2 – математика, П3 – історія України. Вагові коефіцієнти оцінок з конкурсних предметів НМТ визначені
Порядком прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2022 році. Через профільність даної ОП, найбільший
ваговий коефіцієнт серед складових конкурсного балу має математика. У обговоренні та затвердженні значень
мінімальних балів з конкурсних предметів НМТ / ЗНО приймають участь гарант ОП, члени групи забезпечення,
члени Приймальної комісії (під час розробки Правил прийому) та члени Вченої ради Університету (під час
затвердження Правил прийому). У разі подання документів на участь у конкурсному відборі особами з особливими
освітніми потребами, ЗВО має забезпечити відповідні умови для проходження ними творчих конкурсів,
індивідуальних усних співбесід та фахових іспитів. На основі результатів вивчення відомостей про CO, документів,
розміщених на сайті університету, та зустрічей під час онлайн-візиту, ЕГ прийшла до висновку, що Правила
прийому на навчання за ОП «Маркетинг» рівня бакалавра у цілому враховують особливості самої ОП.

3. Визначені чіткі та зрозумілі правила визнання результатів навчання, отриманих в інших закладах
освіти, зокрема під час академічної мобільності, що відповідають Конвенції про визнання
кваліфікацій з вищої освіти в Європейському регіоні (Лісабон, 1997 р.), є доступними для всіх
учасників освітнього процесу та послідовно дотримуються під час реалізації освітньої програми.

Визнання РН отриманих в інших ЗВО регулюється Положенням про порядок переведення, відрахування та
поновлення студентів у ДонНУЕТ https://cutt.ly/33lbb9U, Положенням про прийом та організацію навчання
іноземних громадян та осіб без громадянства https://cutt.ly/y3gOuJG, Положенням про академічну мобільність
https://cutt.ly/53lmgUu, Положенням про організацію освітнього процесу https://cutt.ly/c3lmbGc. ЕГ прийшла до
висновку, що зазначені Положення забезпечують чітке, зрозуміле та доступне для всіх учасників ОП
регламентування порядку дій щодо визнання РН, отриманих в інших ЗВО (вітчизняних та іноземних). В ДонНУЕТ
умови навчання і перебування учасників ОП під час академічної мобільності та інші питання визначаються
двосторонніми або багатосторонніми угодами між Університетом і ЗВО-партнерами. Здобувачі ВО ОР «Бакалавр»
мають право на участь у програмах академічної мобільності починаючи з другого курсу. Етапи, тривалість та зміст
навчання в ДонНУЕТ та у ЗВО-партнерах визначаються навчальними планами та графіками навчального процесу,
затвердженими в ДонНУЕТ і ЗВО-партнерах. На час навчання у ЗВО-партнері, здобувачу ВО за його заявою
надається академічна відпустка або, за рішенням директора ННІ, забезпечується можливість навчання за
індивідуальним графіком. Університет визнає еквівалентними та перезараховує РН здобуті у ЗВО-партнері на
підставі наданого документа з переліком та результатами вивчення навчальних дисциплін, кількістю кредитів ЄКТС
та інформацією про систему оцінювання навчальних здобутків, завіреного в установленому порядку в ЗВО-партнері.
Поінформованість про можливості визнання РН здобувачів ВО, отриманих в інших закладах освіти (зокрема під час
академічної мобільності) забезпечується шляхом вільного доступу до відповідної нормативної бази опублікованої на
вебсайті ДонНУЕТ https://cutt.ly/J3MzVPT. Під час Зустрічей 4-5, здобувачі ВО зазначили, що вони обізнані в
можливостях участі в програмах академічної мобільності, зокрема проходження практики в іноземних установах
(Німеччини, Італії, Кіпру) та отримують відповідну інформацію на електронні скриньки. При цьому, здобувачі ВО
не є обізнаними у можливостях участі у програмах віртуальної академічної мобільності. Під час Резервної зустрічі,
Тетяна Кожухова (проректор з науково-педагогічної роботи, міжнародних зв’язків та розвитку) зазначила, що
ДонНУЕТ співпрацює з низкою ЗВО Європи та країн Близького Сходу, а також є одним із співорганізатором
Словацько-українського економічного форуму, в якому брали участь НПП та здобувачі ВО. Однак, через карантинні
обмеження COVID-19, участь учасників ОП суттєво загальмувалась. НПП кафедри маркетингу активно залучаються
до участі у міжнародних проектах академічної мобільності (онлайн та офлайн), зокрема підвищення кваліфікації. ЕГ
встановила, що за час реалізації ОП «Маркетинг» прикладів визнання РН, отриманих в інших ЗВО не було.

4. Визначені чіткі та зрозумілі правила визнання результатів навчання, отриманих у неформальній
освіті, які є доступними для всіх учасників освітнього процесу та послідовно дотримуються під час
реалізації освітньої програми.

Визнання РН, отриманих у неформальній освіті в ДонНУЕТ регулюється Положенням про порядок переведення,
відрахування та поновлення студентів у ДонНУЕТ 2020 року https://cutt.ly/F31QR1A, яке опубліковано у вільному
доступі на вебсайті Університету у розділі «Положення університету» https://cutt.ly/j30cIa7. РН отримані у
неформальній освіті можуть бути визнані ДонНУЕТ та зараховані в обсязі до 30 кредитів ЄКТС для ОР бакалавра,
якщо їх можна ідентифікувати, кількісно оцінити та виміряти. Процедура визнання РН, отриманих у неформальній
освіті, застосовується тільки для обов’язкових дисциплін ОП (окрім дисциплін першого року навчання). Процедура
визнання РН передбачає виконання наступних етапів: подання заяви до ректора Університету з проханням
визнання РН навчання, отриманих у неформальній освіті, до якої додаються інші підтверджувальні документи;
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формування наказом ректора комісії, що визначає можливість визнання РН, отриманих у неформальній освіті, та
строки проведення атестації; проведення атестації для визнання РН, отриманих у неформальній освіті. За
результатами підсумкового контролю, комісія формує протокол, який містить висновок про зарахування чи не
зарахування відповідної дисципліни. Здобувач ВО має право звернутися з апеляцією у разі негативного висновку
комісії щодо визнання РН, отриманих у неформальній освіті. За результатами проведених зустрічей з гарантом ОП,
НПП, здобувачами, представниками органів самоврядування та структурними підрозділами ЕГ встановила, що
ДонНУЕТ приділяє особливу увагу залученню здобувачів ВО до участі у заходах неформальної освіти (проведення
тренінгів, запрошення практиків, проходження курсів на освітніх онлайн-платформах, зокрема Coursera, долучення
до лекції провідних світових спікерів на платформі Ukraine Global Faculty, участь у EU Study Days (Єврошколи)-2023
тощо) https://cutt.ly/s30EjgK, https://cutt.ly/W30Ezk4. Під час спілкування зі здобувачами ВО за ОП та
представниками студентського самоврядування (Зустрічі 4-5), ЕГ зʼясувала, що здобувачі ВО отримують інформацію
про можливості участі у заходах неформальної освіти через електронну пошту, публікування анонсів на сайті
університету, поширення інформації студентським самоврядуванням у соціальних мережах тощо, але не
систематично. За ініціативи здобувачів та НПП проводяться зустрічі з практиками, спортивні та культурні заходи.
За результатами опрацювання відомостей про CO і під час зустрічей з НПП та адміністративним складом ДонНУЕТ,
ЕГ встановила, що за час реалізації ОП «Маркетинг» не було прикладів визнання РН, отриманих у неформальній
освіті, через складність оцінки кількості кредитів ЄКТС, отриманих за відповідною навчальною дисципліною. При
цьому студенти охоче долучаються до таких заходів.

Загальний аналіз щодо Критерію 3:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 3.

Чіткі, зрозумілі та недискримінаційні положення у правилах прийому на навчання за ОП, що враховують
особливості ОП. На вебсайті Університету опубліковано у відкритому доступі усі положення, які регламентують
чіткий механізм визнання РН здобувачів ВО, отриманих в інших ЗВО, зокрема під час академічної мобільності та у
неформальній освіті.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 3.

Необізнаність здобувачів ВО за ОП у можливостях участі у програмах віртуальної академічної мобільності.
Рекомендації: Підвищити залученість здобувачів ВО за ОП до участі у програмах академічної мобільності
(внутрішньої та міжнародної), зокрема віртуальної та у неформальній освіті протягом 2022-2023 н.р. Започаткувати
на практиці визнання РН, отриманих у неформальній та під час участі в програмах академічної мобільності.
Інформувати здобувачів ВО про можливості участі у програмах віртуальної академічної мобільності та у курсах
неформальної освіти щотижнево.

Рівень відповідності Критерію 3.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 3.

Враховуючи наведені сильні та слабкі сторони у контексті Критерію 3, ЕГ вважає, що процедури вступу та визнання
РН за ОП «Маркетинг» мають високий рівень узгодженості із якісними характеристиками за підкритеріями 3.1-3.2
та достатній рівень узгодженості із якісними характеристиками за підкритеріями 3.3-3.4. Враховуючи узгодженість
за усіма підкритеріями, відповідність процедур вступу та визнання РН вимогам Критерію 3 є достатньо високою.
Виявлені недоліки не є суттєвими та не впливають на загальну оцінку.

Критерій 4. Навчання і викладання за освітньою програмою:

1. Форми та методи навчання і викладання сприяють досягненню заявлених у освітній програмі
цілей та програмних результатів навчання, відповідають вимогам студентоцентрованого підходу та
принципам академічної свободи.

Формами навчання на ОП Маркетинг в ДонНУЕТ є очна та заочна, що відповідає п.п. 7.1 Положення «Про
організацію освітнього процесу» від 26.08.2021 р. https://cutt.ly/I3ugp5G. Як свідчать відгуки Гаранта ОП,
випускників та роботодавців, такі форми сприяють досягненню результатів навчання за програмою та загальним
цілям ОП. Випускники, роботодавці та керівники практик підприємств відзначили необхідність посилення
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практичних умінь та навичок, що формуються ОП. Скокова А.О. (Моно банк) та Башмаков Л. (ФОП) підкреслюють
необхідність посилення підготовки студентів-маркетологів у сфері реклами із врахуванням динаміки змін галузі.
Вибірковий аналіз змісту РП НД ОП Маркетинг показав, що РП мають єдине наповнення для студентів усіх
спеціальностей. Лохман Н.В. та адміністрація ДонНУЕТ запевнили, що індивідуальні освітні траєкторії студентів
різних спеціальностей формуються через виконання в позааудиторний час індивідуальних завдань (можливо у
формі групових проектів). Результати опитування студентів щодо індивідуальної освітньої траєкторії свідчать, що
83% респондентів влаштовує перелік вибіркових дисциплін, а найбільше значення при виборі дисциплін для
студентів має практична спрямованість та зв’язок з майбутньою професією https://bit.ly/3ksQ7hF.

2. Усім учасникам освітнього процесу своєчасно надається доступна і зрозуміла інформація щодо
цілей, змісту та програмних результатів навчання, порядку та критеріїв оцінювання у межах
окремих освітніх компонентів (у формі силабуса або в інший подібний спосіб).

Інформація щодо цілей, змісту та програмних результатів навчання, порядку та критеріїв оцінювання у межах
окремих ОК доступна через відкритий доступ до каталогу навчальних дисциплін на сайті ДонНУЕТ
https://cutt.ly/V9IMkor. Силабуси навчальних дисциплін відсутні у відкритому доступі. Студенти ОП Маркетинг
підтвердили наявність в ДонНУЕТ накопичувальної бальної системи з розподілом балів між поточним контролем
(максимальна кількість балів 50) і підсумковим (максимальна кількість балів 50). На запит Гаранту ОП ЕГ був
наданий гостьовий доступ до курсів маркетингового спрямування на освітній платформі Moodle ДонНТЕУ. ЕГ
констатує факт наявності силабусів та робочих програм в структурі електронних курсів НД за ОП Маркетинг, що
містять цілі, зміст та програмні результати навчання, порядок та критерії оцінювання у межах окремих освітніх
компонентів. Однак, РП НД https://cutt.ly/d98SDZS не враховують особливостей підготовки бакалаврів з маркетингу
(ФК, ПРН). Позитивним прикладом є РП з Іноземної мови розроблені для окремих спеціальностей, зокрема, 075
«Маркетинг». В РП НД Історія української державності та культури https://cutt.ly/w3iY6jX передбачається вид
підсумкового контролю «екзамен», однак, відповідний ОК ОП «Маркетинг» передбачає проведення заліку з даної
Н Д . Зміст наявних у відкритому доступі джерел обмежено надає зрозумілу інформацію щодо цілей, змісту та
програмних результатів навчання, порядку та критеріїв оцінювання у межах окремих ОК ОП Маркетинг.

3. Заклад вищої освіти забезпечує поєднання навчання і досліджень під час реалізації освітньої
програми відповідно до рівня вищої освіти, спеціальності та цілей освітньої програми.

ОП Маркетинг ДонНУЕТ обмежено поєднує навчання та дослідження під час освітнього процесу відповідно до цілей
ОП Маркетинг та рівня вищої освіти. Згідно з Положенням Про студентські наукові гуртки https://cutt.ly/X9I2P34
студенти ОП Маркетинг долучаються до діяльності студентського наукового гуртка «Адаптаційні процеси в
економіці: маркетинг, менеджмент». Гарант та група забезпечення ОП Маркетинг повідомили про долучення
студентів до виконання НДР на кафедрі маркетингу, менеджменту та публічного адміністрування «Механізми
управління інноваційним маркетингом в умовах нестабільності зовнішнього середовища» 2019-2023 р.р. Основні
напрями досліджень НДЛ «Актуальні аспекти менеджменту та маркетингу підприємств», вказані на офіційній web-
сторінці, не містять проблематики маркетингу https://cutt.ly/D9Iz8X9. Студенти повідомили ЕГ, що регулярно
отримують інформацію про наукові заходи, але за браком часу або через пізнє сповіщення не мають можливості
долучатись до наукової роботи, розцінюючи її як додаткове навантаження. На запит ЕГ надано зведені дані про
кількість статей в співавторстві зі студентами ОП Маркетинг в збірнику Вісник ДонНУЕТ за останні два роки, що
сукупно становить 6. Барабанова В.В. керувала науковими роботами студентів-маркетологів у Всеукраїнському
студентському конкурсі LoNG-2019 та Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт зі спеціалізації
«Маркетинг». Загалом, наукова робота НПП ОП Маркетинг зі студентами здійснюється у сфері менеджменту та
гостинності.

4. Педагогічні, науково-педагогічні, наукові працівники (далі – викладачі) оновлюють зміст освіти
на основі наукових досягнень і сучасних практик у відповідній галузі.

Оновлення навчально-методичного забезпечення ОП Маркетинг здійснюється за Стандартом університету
«Навчально-методичне забезпечення» https://cutt.ly/F3N5rdE. Представлені у ВС та в репозитарії ДонНУЕТ
http://elibrary.donnuet.edu.ua/ методичні розробки НПП ОП Маркетинг відповідають їх фаху та закріпленим за
ними НД. НПП повідомляють про оновлення змісту освіти на основі запитів студентів. Барабанова В.В. наводить
приклад запиту від студентів про Діджитал маркетинг, Нейромаркетинг, що знайшов відображення в курсі
Інтернет-маркетинг та поведінка споживачів відповідно. Під час зустрічі з НПП з’ясовано, що оновлення ОП
Маркетинг відбувається шляхом розширення переліку тем в навчальних дисциплінах, що корелюють з практичною
сферою сучасного маркетингу, а також введенням нових ОК відповідно до наукових досягнень. При цьому, завідувач
кафедри економіки та бізнесу Лохман Н.В. наголошує на тому, що в окремих випадках для оновлення змісту
навчання не потрібно радитись із роботодавцями (до прикладу при оновленні класифікацій країн від Світового
банку). За результатом інтерв’ю з випускниками та роботодавцями ЕГ встановила, що університет переважно дає
базові знання і розуміння сфери. Башмаков Л. (ФОП) повідомив, що за відгуками студентів півтори години
практичного курсу прочитаного ним для студентів ОП Маркетинг дало їм стільки ж знань і вмінь, скільки дає
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навчання на ОП протягом семестру. Також, роботодавці не повідомили ЕГ про надання ними пропозицій щодо
вдосконалення ОП Маркетинг.

5. Навчання, викладання та наукові дослідження пов’язані з інтернаціоналізацією діяльності
закладу вищої освіти.

Розділ 8 Статуту ДонНУЕТ https://cutt.ly/K3Mipmu містить завдання, основні напрями міжнародної діяльності та
основні напрями зовнішньоекономічної діяльності університету. Барабанова В.В. координує проведення в ДонНУЕТ
онлайн-лекцій в рамках Ukraine Global Faculty із залученням іноземних фахівців https://cutt.ly/69FHJdo. ДонНУЕТ
виступав співорганізатором V ювілейної програми «Дні України в Словаччині» (2019, р. м. Кошице)
https://cutt.ly/B3MqSH6, https://cutt.ly/P3Mq0XD. Дані заходи орієнтовані переважно на сферу гостинності.
Кожухова Т.В. повідомила про укладання та реалізацію ДонНУЕТ чисельних договорів про проходження практики
студентами в іноземних організаціях, але переважно з готельно-ресторанної справи та підприємництва, торгівлі та
біржової діяльності. Про це ідеться й у розділі 9 звіту ректора ДонНУЕТ за 2021/2022 н.р. https://cutt.ly/m3MoKAZ.
Представники студентського самоврядування ДонНУЕТ повідомили ЕГ про те, що вони користуються
можливостями проходження практики за кордоном, але переважно така практика орієнтована на студентів
спеціальності готельно-ресторанна справа. Гарант ОП повідомила, що навчальні дисципліни на ОП Маркетинг
викладаються з елементами англійської мови. Це підтвердили результати інтерв’ю зі студентами ОП Маркетинг.
Інтернаціоналізація діяльності ДонНУЕТ за ОП Маркетинг переважно здійснюється шляхом підготовки НПП
наукових робіт у міжнародні видання та участі у міжнародних конференціях.

Загальний аналіз щодо Критерію 4:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 4.

Форми та методи викладання на ОП Маркетинг сприяють досягненню програмних результатів навчання та цілей
ОП. Застосовні методи навчання та викладання на ОП Маркетинг відповідають принципу студентоцентризму. На
першому занятті з навчальної дисципліни студентам надається можливість ознайомитися з цілями, змістом,
програмними результатами навчання, процедурами й критеріями оцінювання.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 4.

Через обмежене подання зрозумілої інформації у окремих ОК, ЕГ рекомендує до завершення 2022-2023 н.р.
привести зміст РП та Силабусів навчальних дисциплін ОП Маркетинг в частині цілей, змісту та програмних
результатів навчання у відповідність до ОП Маркетинг з метою підвищення рівня доступності та зрозумілості
інформації про ОП для учасників освітнього процесу. ЕГ рекомендує НПП налагодити регулярний більш тісний і
плідний зв’язок із роботодавцями для оновлення та актуалізації змісту освіти. У зв’язку із низькою відповідністю
тематики заходів з міжнародної академічної мобільності проведених при реалізації ОП Маркетинг проблематиці
маркетингу, рекомендуємо протягом 2022-2023 н.р. взяти участь в програмах міжнародної академічної мобільності,
підвищенні кваліфікації та стажуванні саме у сфері маркетингу.

Рівень відповідності Критерію 4.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 4.

Зважаючи на наведені сильні сторони та позитивні практики, а також слабкі сторони у контексті Критерію 4, ЕГ
вважає, що навчання і викладання за освітньою програмою Маркетинг в ДонНУЕТ мають високий рівень
узгодженості із якісними характеристиками згідно з підкритерієм 4.1, достатньо узгоджені за підкритерієм 4.2 та 4.4
з недоліками, що не є суттєвими та недостатньо узгоджені із якісними характеристиками за підкритеріями 4.3, 4.5.
Відповідність навчання і викладання за освітньою програмою Маркетинг в ДонНУЕТ вимогам Критерію 4
оцінюється на необхідному рівні.

Критерій 5. Контрольні заходи, оцінювання здобувачів вищої освіти та академічна доброчесність:
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1. Форми контрольних заходів та критерії оцінювання здобувачів вищої освіти є чіткими,
зрозумілими, дозволяють встановити досягнення здобувачем вищої освіти результатів навчання для
окремого освітнього компоненту та/або освітньої програми в цілому, а також оприлюднюються
заздалегідь.

Форми контрольних заходів та критерії оцінювання в ДонНУЕТ визначаються наступними положеннями: «Про
організацію освітнього процесу» від 26.08.2021 р. https://cutt.ly/I3ugp5G, «Про самостійну роботу» від 26.08.2021 р.
https://cutt.ly/j3iUPgo, «Про організацію виконання та захисту курсових робіт (проєктів)» від 23.04.2020 р.
https://cutt.ly/p3i7FVE, «Про організацію та проведення підсумкового контролю знань у формі тестування» від
24.06.2020 р. https://cutt.ly/t3aMuCD, «Про практичну підготовку здобувачів вищої освіти» від 25.11.2021 р.
https://cutt.ly/z3i2e07. Результати інтерв’ю зі студентами ОП Маркетинг підтверджують, що форми контрольних
заходів та критерії оцінювання доводяться до їх відома під час першої пари з навчальної дисципліни,
відображаються у робочих програмах, є чіткими, зрозумілими й доступними для ознайомлення, дозволяють
встановити досягнення результатів навчання. Крім того, Лохман Н.В. та НПП ОП Маркетинг підтвердили
проведення вхідного контролю знань під час першої пари з навчальної дисципліни на основі структурно-логічної
схеми реалізації ОП. З п.п. 7.16.2. Положення «Про організацію освітнього процесу» зрозуміло, що допуск до
екзамену здійснюється за умови, якщо студент накопичив 20 балів протягом семестру. Ректор ДонНУЕТ пояснює
даний критерій автономією університету. Проте, лишається не обґрунтованою відповідність даної вимоги ЄКТС, що
не обмежує прозорість та зрозумілість критеріїв оцінювання.

2. Форми атестації здобувачів вищої освіти відповідають вимогам стандарту вищої освіти (за
наявності).

Згідно ОП, навчального плану, атестація студентів у ДонНУЕТ здійснюється у формі атестаційного екзамену. На
запит Гаранту ОП про отримання копії індивідуального завдання для складання атестаційного екзамену по одній з
кожної форми навчання ЕГ були надані Методичні рекомендації для підготовки до атестаційного екзамену для
студентів спеціальності 075 Маркетинг, ступінь бакалавр. Також Гарант надала роз’яснення стосовно формування
індивідуального завдання: «... білети формуються програмою з банків тестів і завдань. Програма аналізує відповіді,
упорядковує їх та видає результат (звіт)». Результати інтерв’ювання адміністрації ДонНУЕТ, НПП та студентів
підтверджують використання освітнього порталу Moodle для проведення підсумкової атестації. В цілому форми
атестації здобувачів вищої освіти в ДонНУЕТ відповідають вимогам Стандарту вищої освіти за спеціальністю 075
Маркетинг галузі знань 07 Управління та адміністрування для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

3. Визначено чіткі і зрозумілі правила проведення контрольних заходів, що є доступними для усіх
учасників освітнього процесу, забезпечують об’єктивність екзаменаторів, зокрема включають
процедури запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, визначають порядок оскарження
результатів контрольних заходів і їх повторного проходження, та послідовно дотримуються під час
реалізації освітньої програми.

Процедури ДонНУЕТ передбачають дотримання принципів студентоцентрованого навчання, якості вищої освіти та
якості освітньої діяльності. Нормативні документи, що регулюють взаємодію учасників освітнього процесу під час
контрольних заходів: «Кодекс етики та гідності ДонНУЕТ» https://cutt.ly/E3szfh9, Положення «Про апеляцію
результатів підсумкового контролю» від 28.05.2020 р. https://cutt.ly/J3a88rl, «Кодекс академічної доброчесності
ДонНУЕТ» від 25.11.2021 р. (https://cutt.ly/83a42aH). В ДонНУЕТ послідовно дотримуються Положення «Про
порядок запобігання та врегулювання потенційного та реального конфлікту інтересів в діяльності працівників
Донецького національного університету економіки і торгівлі імені Михайла Туган-Барановського» від 28.11.2019 р.
https://cutt.ly/Z3soNZx. Під час реалізації ОП Маркетинг про факти виникнення конфлікту інтересів не
повідомлялось В ДонНУЕТ послідовно дотримуються Положення «Про Раду з питань запобігання та виявлення
корупційних правопорушень» від 10.10.2019 р. https://cutt.ly/i3ssdwE. Під час реалізації ОП Маркетинг про факти
корупційних правопорушень Раді не повідомлялось. В ДонНУЕТ послідовно дотримуються Положення «Про
процедури вирішення конфліктних ситуацій від 31.10.2019 р. https://cutt.ly/M3a4n2x. Під час реалізації ОП
Маркетинг про факти виникнення конфліктних ситуацій не повідомлялось. Дані процедури у сукупності спроможні
запобігти виникненню конфліктних ситуацій та забезпечити об’єктивність екзаменаторів.

4. У закладі вищої освіти визначено чіткі та зрозумілі політика, стандарти і процедури дотримання
академічної доброчесності, що послідовно дотримуються всіма учасниками освітнього процесу під
час реалізації освітньої програми. Заклад вищої освіти популяризує академічну доброчесність
(насамперед через імплементацію цієї політики у внутрішню культуру якості) та використовує
відповідні технологічні рішення як інструменти протидії порушенням академічної доброчесності.

Політика і процедури дотримання академічної доброчесності ДонНУЕТ представлені у «Кодексі академічної
доброчесності університету Туган-Барановського» від 25.11.2021 р. https://cutt.ly/83a42aH. В цілому, ДонНТЕУ
просуває академічну доброчесність і усі учасники освітнього процесу послідовно дотримуються відповідних правил.
Так, керівник відділу інноваційних освітніх технологій Літус О.Є. надала детальний огляд порядку проходження
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перевірки робіт студентів та НПП на плагіат із використанням програми Unicheck та StrikePlagiarism. На додатковий
запит Гаранту ОП ЕГ надано інформацію про ліцензії: Договір про співпрацю №В29-04/05 від 29.04.2022 р. з ТОВ
«Антиплагіат» (Unichek), договір про надання послуг №018922-1 від 01.09.2022 р. з ТОВ «Плагіат»
(StrikePlagiarism). Також, встановлено, що відділ інноваційних освітніх технологій здійснює перевірку на подібність
текстів 1 раз на безоплатній основі й сформований звіт передає на розгляд керівникам, кафедрам, вченим радам в
залежності від виду роботи. Повторних перевірок відділ не здійснює. Також, програми перевірки текстів робіт на
подібність доступні студентам у бібліотеці, де вони мають можливість здійснювати попередню перевірку на
безоплатній основі. На зустрічі зі студентами було підтверджено те, що під час вивчення НД Основи наукових
досліджень та академічне письмо їх знайомлять з поняттями плагіату, академічної доброчесності, вчать правильно
цитувати літературу. Подібна інформація надається студентам при вивченні інших дисциплін.

Загальний аналіз щодо Критерію 5:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 5.

Процедури здійснення контролю чіткі та зрозумілі усім учасникам освітнього процесу. Контрольні заходи
проводяться із забезпеченням об’єктивності оцінювання результатів навчання студентів. Дотримання норм Кодексу
академічної доброчесності та електронних ресурсів Unicheck і StrikePlagiarism забезпечують академічну
доброчесність учасників освітнього процесу.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 5.

Допуск до екзамену здійснюється за умови, якщо студент накопичив 20 балів протягом семестру, тому вважаємо
доцільним рекомендувати Гаранту ОП Маркетинг та групі забезпечення до початку 2023-2024 н.р. переглянути
критерій допуску студентів до складання екзаменів за ОК із врахуванням відповідності ЄКТС. Повторне
проходження перевірки письмових робіт НПП та студентів на плагіат не деталізовано, тому рекомендуємо
адміністрації ДонНУЕТ до початку 2023-2024 н.р. врегулювати процедуру повторного проходження перевірки
письмових робіт НПП та студентів на плагіат після розгляду комісіями та надання дозволу на доопрацювання
роботи у визначений цими комісіями термін.

Рівень відповідності Критерію 5.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 5.

Зважаючи на наведені сильні сторони та позитивні практики, а також слабкі сторони у контексті Критерію 5, ЕГ
вважає, що контрольні заходи, оцінювання здобувачів вищої освіти та академічна доброчесність в ДонНУЕТ при
реалізації ОП Маркетинг мають високий рівень узгодженості із якісними характеристиками згідно з підкритеріями
5.2, 5.3, достатньо узгоджені за підкритерієм 5.1 та 5.4 з недоліками, що не є суттєвими. Відповідність контрольних
заходів, оцінювання здобувачів вищої освіти та академічної доброчесності вимогам Критерію 5 оцінюється на
достатньо високому рівні.

Критерій 6. Людські ресурси:

1. Академічна та/або професійна кваліфікація викладачів, задіяних до реалізації освітньої програми,
забезпечує досягнення визначених відповідною програмою цілей та програмних результатів
навчання.

Кваліфікація НПП, задіяних до реалізації ОП, частково забезпечує досягнених відповідною програмою цілей та
програмних результатів навчання. На запит ЕГ були надані уточнення щодо обґрунтування кадрового забезпечення
ОП представленого у ВС (назви тем дисертацій та наукові спеціальності). Вибірковий аналіз уточненого
обґрунтування показав: Удовіченко Г.М. (Практикум з іноземної мови) - к.п.н. 13.00.09, дис. Формування
предметних компетентностей студентів філологічних спеціальностей у процесі вивчення гуманітарних дисциплін,
має наукові статті у сфері маркетингових комунікацій; Воробйова Л.В. (Іноземна мова) - к.п.н. 13.00.01, дис.
Розвиток ідей Дальтон-плану в шкільній освіті США, Нідерландів, Польщі, наукові статті з наукового перекладу та
підвищення кваліфікації у сфері академічної доброчесності; Барабанова В.В. (Основи маркетингу, Маркетинг
товарів та послуг, Маркетингові дослідження, Інноваційний маркетинг) - к.е.н. 08.00.04, дис. Фінансові важелі
підвищення ефективності підприємств хлібопекарської галузі, низка наукових праць у сфері маркетингу туризму;
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Богатирьова Г.А. (Паблік рилейшнз, Маркетингові комунікації, Маркетингова товарна політика) магістр з
маркетингу, низка наукових праць, виконує НДР, керує студентськими науковими роботами у сфері маркетингу
туризму; Приймак Н.С. (Маркетингове ціноутворення) - д.е.н. 08.00.04, дис. Управління стратегічними змінами на
підприємствах:теорія та практика, наукові праці, НДР, керівництво студентськими науковими роботами у сфері
стратегічного менеджменту та маркетингу туризму. В цілому, наукові праці НПП за змістом відповідають
закріпленим за ними ОК, однак в них не прослідковується прямий зв’язок із проблематикою маркетингу. Бочаровою
Ю.Г. зазначено, що при формуванні тематики наукових публікацій НПП дотримуються відповідності освітнім
компонентам та власним науковим інтересам. Представлені у ВС та у Google Scholar наукові статті НПП ОП
Маркетинг були, переважно, присвячені проблематиці менеджменту та/або маркетингу у сфері гостинності. НПП є
членами редколегій наукових фахових видань http://journals.uran.ua/: Торгівля і ринок України
https://cutt.ly/H98E97m; «Вісник ДонНУЕТ «Економічні науки» https://cutt.ly/K98EDtr, що розглядають широке
коло питань маркетингу. Бібліотекар 1-ї категорії Мачульська М.І. підтверджує доступність даних видань для
студентів ДонНУЕТ. НПП виконують НДР присвячені проблематиці маркетингу, зокрема Барабанова В.В., Шамрін
Р.В. Механізми управління інноваційним маркетингом в умовах нестабільності зовнішнього середовища, 2018-2019
р.р., 2020-2023 р.р.; Бочарова Ю.Г. Формування інфраструктури конкурентних переваг України: концептуальні
засади та стратегічні моделі, 2019-2021 р.р. Гарант ОП та група забезпечення запевняють, що можливість спільного
виконання НДР з маркетингу викладачами ОП існує, тема розвивається та в процесі її виконання є можливість
долучення до переліку виконавців. Однак, переважна більшість НПП виконують НДР, що обмежено торкаються
питань маркетингу.

2. Процедури конкурсного добору викладачів є прозорими і дозволяють забезпечити необхідний
рівень їхнього професіоналізму для успішної реалізації освітньої програми.

Конкурсний добір викладачів ОП в ДонНУЕТ здійснюється на основі Положення Про проведення конкурсного
відбору для заміщення вакантних посад науково-педагогічних працівників та укладання з ними трудових договорів
(контрактів) ДонНУЕТ імені Михайла Туган-Барановського від 26.08.2021 (https://cutt.ly/j9A0lQL) в якому, зокрема,
в п.п 2.5 перелічені вимоги для участі в конкурсі. До пакета документів для участі в конкурсі входять «Список
наукових та навчально-методичних праць» та «Звіт про роботу науково-педагогічного працівника». В п.п. 2.3
вказується порядок оприлюднення вакансій, а на офіційному web-порталі університету розміщені списки вакансій
(https://cutt.ly/O9A03Gv). Реалізацію положень в ДонНУЕТ підтвердили Ректор, Гарант ОП, Барченко О.В. ті НПП.
Ректор запевняє, що процедури залучення кваліфікованих кадрів передбачають пошук за публікаціями в мережі
Інтернет та укладання договорів з погодинною оплатою праці. Гарант ОП запевняє, що процедури конкурсного
добору викладачів здійснюються відповідно до Положення ДонНУЕТ. При цьому підкреслює, що зовнішніх заяв
стає менше і директор спрямовує зусилля на мотивацію та підготовку внутрішніх кадрів. Також, на ОП запрошують
фахівців з Німеччини, Польщі та ін. країн. В цілому, ЕГ вважає, що процедури конкурсного добору викладачів в
ДонНУЕТ є прозорими й дозволяють забезпечити необхідний рівень їхнього професіоналізму для успішної
реалізації освітньої програми.

3. Заклад вищої освіти залучає роботодавців до організації та реалізації освітнього процесу.

Результати інтерв’ю з роботодавцями свідчать, що роботодавці залучаються до проведення занять на ОП Маркетинг
не системно. Запрошені на зустріч роботодавці бачать можливості співпраці з ДонНУЕТ. При цьому Башмаков Л.
(ФОП) підкреслює те, що ініціатива має іти від університету. Коцуба В. (ПАТ АРСЕЛОРМІТАЛ) відмітила, що угоди
про співпрацю з ДонНУЕТ підприємство не укладало. Укладаються договори на проходження студентами
практичної підготовки. Кафедра маркетингу, менеджменту та публічного адміністрування ДонНУЕТ разом з
роботодавцями долучається до організації та проведення навчально-розважального заходу «AdFest» (2017 р.
https://cutt.ly/x9Swj3E, 2018 р. https://bit.ly/3m4wzkb, 2021 р. https://cutt.ly/j3CLYFT). Нєізвєсна О.В. запевняє, що
до конкурсу залучаються учні шкіл, коледжів. 12 жовтня 2021 р.студенти спеціальності 075 Маркетинг взяли участь
у вебінарі «DIGITAL МАРКЕТОЛОГ: ТРЕНДОВА ПРОФЕСІЯ 2021 РОКУ» https://cutt.ly/b3CHaxG. На відміну від
вказаного у ВС, 15.04.2022 у Дон НУЕТ відбувся майстер-клас «Особливості національного менеджменту»
https://bit.ly/41iD1Ep. Згідно з оприлюдненою інформацією, захід був присвячений питанням корпоративного
управління, що не відповідає ОК ОП Маркетинг. Питання маркетингу висвітлені опосередковано.

4. Заклад вищої освіти залучає до аудиторних занять професіоналів-практиків, експертів галузі,
представників роботодавців.

Заклад вищої освіти залучає до аудиторних занять професіоналів-практиків, експертів галузі, представників
роботодавців. Згідно п.п. 8.2 внутрішнього Стандарту ДонНУЕТ «Реалізація освітніх програм» від 27.10.2022
https://cutt.ly/H9F3QjU, Положення «Про анкетування стейкґолдерів» від 27.01.2020 р. https://cutt.ly/Z9FC37Z.
Відділ інноваційних освітніх технологій ДонНУЕТ https://cutt.ly/A9F3ecN підтримує зв’язок зі стейкґолдерами,
зокрема, з метою встановлення відповідності змісту ОПП тенденціям розвитку галузей знань та національної
економіки, підвищення якості підготовки за ОПП. На запит експертів були надані уточнення щодо обґрунтування
кадрового забезпечення ОП представленого у ВС. Додатково надана інформація про кваліфікацію професіонала-
практика Павлушенко О.В., Положення про процедуру відбору викладачів-практиків №159 від 09.09.2020 р. До
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викладання на ОП Маркетинг залучені професіонали-практики на посадах асистентів за суміщенням з погодинною
оплатою праці: Іщенко О.В., Павлушенко О.В. ДонНУЕТ демонструє регулярну активність закладу в напрямі
проведення онлайн-лекцій в рамках Ukraine Global Faculty із залученням зовнішніх фахівців https://cutt.ly/69FHJdo.
Тематика лекцій переважно присвячена технологіям виготовлення харчових продуктів, інноваціям, міжнародній
торгівлі, електроенергетиці, корпоративному управлінню, створенню цифрового переконливого контенту.

5. Заклад вищої освіти сприяє професійному розвитку викладачів через власні програми або у
співпраці з іншими організаціями.

Сприяння професійному розвитку викладачів відбувається згідно з нормами Положення «Про підвищення
кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників ДонНУЕТ» від 28.02.2020 https://cutt.ly/H9FXIkZ.
Підвищення кваліфікації Романухи О.М. на курсі комунікаційні інструменти для побудови репутації 2020 р.
враховує специфіку підготовки студентів спеціальності 075 Маркетинг. Загалом, підвищення кваліфікації та
стажування НПП ОП Маркетинг були присвячені поглибленню основного фаху та проблематиці педагогічної
діяльності без врахування специфіки викладання закріплених за ними НД для студентів спеціальності 075
Маркетинг. Гарант ОП та Приймак Н.С. пояснюють відсутність у НПП стажувань та підвищення кваліфікації щодо
маркетингу високими цінами. Між тим, проєктна група та група забезпечення бачать можливості у проходженні
додаткових курсів на освітній платформі Coursera (зустріч 10). Приймак Н.С. стверджує, що в ДонНУЕТ активно
поширюється інформація про доступні міжнародні гранти та пропонуються можливості отримання фінансування.
Це підтверджує Кожухова Т.В., яка надала інформацію про численні угоди про співпрацю з іноземними
університетами. Виходячи з широкого кола можливостей, що пропонуються НПП, для поглиблення професійного
фаху, лишається не обґрунтованим відсутність у НПП стажувань та підвищення кваліфікації у сфері маркетингу.

6. Заклад вищої освіти стимулює розвиток викладацької майстерності.

Під час бесід з НПП встановлено, що ДонНУЕТ системно стимулює розвиток педагогічної майстерності викладачів.
Статутом ДонНУЕТ https://cutt.ly/k9FVTS1, Колективним договором на 2019-2023 роки https://cutt.ly/a9FVZZK,
положенням «Про щорічне оцінювання та визначення рейтингу науково-педагогічних працівників» від 24.06.2020
р. https://cutt.ly/I9FCzb3, задекларовано засоби морального та матеріального заохочення НПП за значні успіхи в
науково-педагогічній діяльності та на основі річних рейтингових оцінок. Зокрема, матеріально заохочуються НПП,
які досягли значних успіхів у науковій і педагогічній діяльності. Проректор з науково-педагогічної роботи,
міжнародних зв’язків та розвитку Кожухова Т.В. надала детальний перелік заходів із заохочення НПП в розвитку
викладацької майстерності. Реалізація перелічених заходів підтверджується НПП ДонНУЕТ.

Загальний аналіз щодо Критерію 6:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 6.

Процедури конкурсного добору викладачів є прозорими та дозволяють забезпечити необхідний рівень їх
професіоналізму. ДонНУЕТ вживаються заходи зі стимулювання професійного розвитку. До проведення занять за
ОП Маркетинг залучені професіонали-практики.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 6.

Кваліфікація викладачів має достатній рівень співвіднесення зі спеціальністю в контексті ліцензійних умов, однак,
не достатньо узгоджена по деяких з них із закріпленими за ними ОК в частині тематики і напрямів здійснення
наукової роботи зі студентами, тематики наукових публікацій, тематики підвищення кваліфікації та стажування, тем
науково-дослідних робіт, що виконують НПП, саме з проблем маркетингу. Викладачі мають обмежені
компетентності у контексті ОП Маркетинг, хоча мають можливість набувати їх через підвищення кваліфікації.
ДонНУЕТ не системно залучає роботодавців до організації та реалізації освітнього процесу за ОП Маркетинг. Добір
змісту гостьових лекцій, тематики заходів із залученням стейкґолдерів здійснюється таким чином, що переважно не
стосується проблем маркетингу. Рекомендовано посилити таку роботу саме з проблем маркетингу протягом 2022-
2023 н.р.

Рівень відповідності Критерію 6.

Рівень B
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Обґрунтування рівня відповідності Критерію 6.

Зважаючи на наведені сильні сторони та позитивні практики, а також слабкі сторони у контексті Критерію 6, ЕГ
вважає, що людські ресурси мають високий рівень узгодженості із якісними характеристиками згідно з
підкритеріями 6.2, 6.6, частково узгоджені за підкритерієм 6.4 та недостатньо узгодженості із якісними
характеристиками за підкритеріями 6.1, 6.3, 6.5. Відповідність людських ресурсів вимогам Критерію 6 оцінюється на
необхідному рівні, беручи до уваги узгодженість окремих підкритеріїв, загальний підхід до оцінки, а також
доречність отриманих ЕГ фактів і їх контекст.

Критерій 7. Освітнє середовище та матеріальні ресурси:

1. Фінансові та матеріально-технічні ресурси (бібліотека, інша інфраструктура, обладнання тощо), а
також навчально-методичне забезпечення освітньої програми забезпечують досягнення визначених
освітньою програмою цілей та програмних результатів навчання.

В ДонНУЕТ надходження та використання фінансових ресурсів регламентовано Статутом ДонНУЕТ
https://cutt.ly/P32s08e. За результатами онлайн-огляду МТБ, а також спілкування з Оленою Нєізвєстною
(директорка ННІ ЕУА) та Валентиною Барабановою (доцент кафедри ММПА), ЕГ переконалась у якісному
забезпеченні сучасними матеріально-технічними ресурсами учасників ОП, що сприяють досягненню цілей та РН за
ОП. Здобувачі ВО мають доступ до навчальної, наукової, спортивної, культурно-освітньої, побутової та оздоровчої
баз (буфет та їдальня (приватна), бібліотека, спортивні зала та стадіон, актова зала, внутрішні та зовнішні зони
відпочинку, міська студентська лікарня тощо). Навчально-наукова діяльність в ДонНУЕТ здійснюється в лекційних
аудиторіях, оснащених аудіовізуальним обладнанням (проектори та ноутбуки), аудиторіях для семінарських і
практичних занять, комп'ютерних лабораторіях зі встановленим спеціалізованим ПЗ, лінгафонному кабінеті,
інтернет-лекторії для змішаних форм навчання, науковій бібліотеці тощо. В ДонНУЕТ, учасники ОП мають
безоплатний вихід до Інтернету через Wi-FI. Здобувачі ВО за ОП забезпечені навчально-методичними матеріалами
з усіх навчальних дисциплін ОП, які доступні на сайті Університету https://cutt.ly/T33bQKH та навчальній
платформі Moodle https://cutt.ly/l33cZR8. Учасники ОП мають безоплатний доступ до електронних ресурсів
бібліотеки http://elibrary.donnuet.edu.ua/, а також безоплатний локальний та віддалений доступ до наукометричних
баз даних Scopus та Web of Science, про що відомо здобувачам ВО за ОП (Зустріч 4). Під час онлайн-демонстрації, ЕГ
переконалась, що в бібліотеці створені належні умови (зона обслуговування, читальні місця, комп'ютерні місця для
роботи студентів, зона відпочинку тощо) та наявні необхідні навчально-методичні матеріали для досягнення РН.
Під час спілкування з НПП навчальних структурних підрозділів та інших структурних підрозділів, що обслуговують
ОП (Зустріч 3), ЕГ пересвідчилась, що у навчальному процесі за ОП «Маркетинг» застосовується сучасне системне
та сервісне програмне забезпечення, яке дозволяє набувати та поглиблювати компетенції, передбачені ОП
(Office365, Microsoft Office, Project Expert, Project libre, Adobe Acrobat Reader DC, SumatraPDF, PDF Reader Premium,
VLC Player, платформа Мооdle тощо). Під час викладання фахових навчальних дисциплін, НПП використовують
безоплатні програмні продукти, зокрема Google Analytics, Google Форми, Google trends, NDB Demetra, SERVIO HMS
та ін., сервіси чи програми із відкритим кодом. Таким чином, ЕГ прийшла до висновку, що наявні фінансові та
матеріально-технічні ресурси, бібліотека, а також навчально-методичне забезпечення є достатніми для реалізації
ОП, досягнення цілей та програмних РН за ОП «Маркетинг».

2. Заклад вищої освіти забезпечує безоплатний доступ викладачів і здобувачів вищої освіти до
відповідної інфраструктури та інформаційних ресурсів, необхідних для навчання, викладацької
та/або наукової діяльності в межах освітньої програми.

У ході зустрічей з гарантом ОП, здобувачами ВО за ОП, представниками студентського самоврядування,
працівниками допоміжних структурних підрозділів ДонНУЕТ, безпосередньо пов’язаних із освітнім процесом
(Зустрічі 4-5 та 8), ЕГ переконалась, що всі учасники ОП мають безоплатний та вільний доступ до інфраструктури
Університету, зокрема бібліотеки, навчально-наукової, культурно-освітньої та спортивної баз. Учасники ОП мають
безоплатний доступ до інформаційних ресурсів, що є необхідними для навчальної, викладацької та/або наукової
діяльності. Для здійснення навчально-наукового процесу всім учасникам ОП забезпечується доступ до електронних
ресурсів шляхом підключення до локальної мережі ДонНУЕТ в компʼютерних лабораторіях та приміщенні
бібліотеки, а також безперешкодного доступу до мережі WI-FI на всій території Університету. Пароль до Wi-Fi
розміщений у вільному доступі на кожному поверсі Університету. Учасники ОП мають безоплатний доступ до
електронних ресурсів бібліотеки http://elibrary.donnuet.edu.ua/. Під час спілкування з працівниками структурних
підрозділів, відповідальних за матеріально-технічне забезпечення (Зустріч 9), Марина Мачульська (Бібліотекар 1-ї
категорії) та Володимир Федірко (представник відділу інформаційно-організаційної роботи) підтвердили, що всі
учасники ОП мають безоплатний локальний та/чи віддалений доступ до наукометричних баз даних Scopus та Web of
Science за попередньої реєстрації в бібліотеці через корпоративну пошту. Здобувачі ВО за ОП та представники
студентського самоврядування (Зустріч 4-5), підтвердили, що вони є проінформованими про можливості
користування послугами електронної бібліотеки та можуть скористатися ресурсами бібліотеки у будь-який робочий
час для підготовки до занять, написанні курсових робіт, наукових робіт, статей, доповідей конференцій тощо.
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3. Освітнє середовище є безпечним для життя та здоров’я здобувачів вищої освіти, що навчаються за
освітньою програмою, та дозволяє задовольнити їхні потреби та інтереси.

Під час онлайн-огляду МТБ ЕГ з’ясувала, що освітнє середовище ДонНУЕТ є безпечним для життя та здоров’я, а
також дозволяє задовольнити потреби та інтереси усіх учасників ОП. За результатами зустрічей з працівниками
структурних підрозділів, відповідальних за МТБ, НПП та здобувачами (Зустріч 4-5, 9), ЕГ переконалась у
забезпеченні належних умов для ефективного навчання в ДонНУЕТ. Для підвищення безпеки, встановлені камери
відеоспостереження, передбачено контрольно-пропускну систему із застосування турнікета з доступом за
допомогою застосування магнітного ключа встановленого зразка та чергуванням на вході до корпусу. На першому
поверсі університету функціонує санітарний пост із засобами для дезінфекції рук та встановлений кошик для
утилізації використаних засобів захисту. На стінах корпусу розміщено стенди з інформацію щодо профілактики від
нещасних випадків, плани евакуації та вказівники для переміщення по університету. Під час пандемії та в умовах
воєнного стану, ДонНУЕТ продовжує роботу в дистанційному режимі на платформі Moodle https://cutt.ly/l33cZR8.
Для учасників ОП регулярно проводяться інструктажі з питань БЖД. Здобувачі за ОП та представники
студентського самоврядування підтвердили, що вони беруть участь в опитуваннях щодо визначення задоволеності
якістю ОП. Варто зазначити, що в штаті Університету відсутня посада психолога, при цьому в структурі відділу по
роботі зі студентами є соціальний працівник, який надає первинну психологічну допомогу. З метою підтримки
психічного здоров’я здобувачів ВО, в ДонНУЕТ проводяться адаптаційні тижні під час яких, здобувачі підвищують
свою обізнаність щодо уникнення складних ситуацій у міжособистісному спілкуванні; труднощів, пов’язаних з
процесом навчання; психологічного та емоційного насильства (булінг, порушення гендерної рівності,
дискримінація, сексуальні домагання); інших конфліктних ситуацій. У разі необхідності, Університет сприяє пошуку
кваліфікаційної психологічної допомоги https://cutt.ly/s38jP7o. Під час спілкування із представниками
студентського самоврядування (Зустріч 5), ЕГ встановила, що головними труднощами, які найчастіше постають
перед здобувачами ВО, є адаптація до нового освітнього середовища та дистанційне навчання. На основі результатів
анкетування здобувачів ВО за ОП https://cutt.ly/138kVHU та спілкування із представниками студентського
самоврядування, ЕГ прийшла до висновку щодо ефективності розв'язання зазначених проблем зі сторони ДонНУЕТ.
За попередньої домовленості, ДонНУЕТ має можливість поселяти здобувачів ВО до студентських гуртожитків інших
ЗВО. Для студентів, що мають статус сироти або особи, позбавленої батьківського піклування, функціонує
безплатний соціальний гуртожиток. В ДонНУЕТ обладнано фізичну «Скриньку довіри», а також створено
«Електронну скриньку довіри» https://cutt.ly/M38xabj, посилання на яку знаходиться на сайті Університету. ЕГ
встановила, що освітнє середовище дозволяє повністю задовольнити потреби та інтереси здобувачів ВО за ОП.

4. Заклад вищої освіти забезпечує освітню, організаційну, інформаційну, консультативну та
соціальну підтримку здобувачів вищої освіти, що навчаються за освітньою програмою.

У ході акредитаційної експертизи встановлено, що ДонНУЕТ забезпечує здобувачів ВО за ОП належною освітньою,
організаційною, інформаційною, консультативною та соціальною підтримкою. Зважаючи на зміст звернення,
здобувачі ВО можуть отримати організаційну та консультаційну підтримку від адміністрації Університету, дирекції
ННІ, гаранта ОП, НПП, студентського самоврядування та структурних підрозділів Університету
https://cutt.ly/b38Zx75. Забезпечення соціальної підтримки полягає у стипендіальному забезпеченні, можливості
оформлення індивідуального графіка для поєднання навчання з роботою або участі у програмах академічної
мобільності, отриманні цільових пільгових державних кредитів для здобуття ВО; отриманні допомоги від первинної
профспілкової організації; наданні місць для проживання у гуртожитку; захисті від будь-яких форм фізичного та
психічного насильства, спеціальному супроводі (у випадку необхідності) та вільному доступі до інфраструктури
ДонНУЕТ. Під час зустрічі із представниками самоврядування, Яна Мисник (заступниця голови Ради студентського
самоврядування), зазначила що органи студентського самоврядування надають консультаційну підтримку усім
здобувачам ВО та допомагають здобувачам з розв’язанням питань соціального характеру, зокрема, поселення до
гуртожитків. Надання інформаційної підтримки здобувачам ВО, головним чином, забезпечується через офіційні
канали розповсюдження інформації, зокрема вебсайт Університету https://cutt.ly/x38VHpn, корпоративну пошту,
платформу Moodle https://cutt.ly/l33cZR8, соціальні мережі Facebook та Instagram https://cutt.ly/f38NW5i,
https://cutt.ly/D38NZQu. В ДонНУЕТ створено Telegram-чат для інформатизації та спілкування вступників
https://cutt.ly/y38NfBY. За результатами анонімного анкетування здобувачів ВО за ОП https://cutt.ly/Q38MzzS,
https://cutt.ly/738MMIo, а також у ході зустрічей зі здобувачами ВО за ОП та представниками студентського
самоврядування (Зустрічі 4-5), ЕГ переконалась, що здобувачі ВО за ОПП забезпечені якісною освітньою,
організаційною, інформаційною, консультативною та соціальною підтримкою.

5. Заклад вищої освіти створює достатні умови для реалізації права на освіту особами з особливими
освітніми потребами, що навчаються за освітньою програмою.

В ДонНУЕТ забезпечено достатні умови для реалізації права на освіту особам з особливими освітніми потребами, що
забезпечується порядком супроводу (надання допомоги) осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп
населення. Попри те, що за ОП «Маркетинг» ОР бакалавр особи з особливими освітніми потребами не навчаються, в
ДонНУЕТ забезпечуються рівні умови для реалізації права на освіту для всіх здобувачів ВО, зокрема, особам з
особливими освітніми потребами шляхом надання належного навчально-методичного та матеріально-технічного
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забезпечення. За необхідності, здобувачі ВО з особливими освітніми потребами мають право на спеціальний
супровід. Під час онлайн-огляду МТБ, яка використовується під час реалізації ОП, ЕГ пересвідчилась, що в
Університеті забезпечено інклюзивну інфраструктуру для осіб з особливими освітніми потребами (спеціальна
навчальна аудиторія на першому поверсі, санвузол, місце для паркування автотранспорту, пандус на вході до
будівлі, жовті стрічки на сходах для привернення уваги, адаптація сайту для осіб з порушенням зору тощо).

6. Існує чітка і зрозуміла політика і процедури вирішення конфліктних ситуацій (зокрема
пов’язаних з сексуальними домаганнями, дискримінацією та/або корупцією тощо), яка є доступною
для усіх учасників освітнього процесу та послідовно дотримується під час реалізації освітньої
програми.

Підсумувавши результати спілкування з НПП, здобувачами ВО за ОП, представниками студентського
самоврядування, працівниками допоміжних структурних підрозділів ДонНУЕТ, безпосередньо пов’язаних із ОП, а
також беручи до уваги результати анонімного онлайн-анкетування здобувачів ВО за ОП «Маркетинг»
https://cutt.ly/Q38MzzS, ЕГ дійшла висновку щодо існування чітких та зрозумілих політики та процедур вирішення
конфліктних ситуацій (зокрема пов’язаних з сексуальними домаганнями, дискримінацією та/або корупцією) в
Університеті, що регулюється: Кодексом етики та гідності ДонНУЕТ 2017 року https://cutt.ly/M34nYch, Кодексом
академічної доброчесності 2021 року https://cutt.ly/t34nGyx, Правилами внутрішнього розпорядку від 2016 року
https://cutt.ly/F34nNsZ, Правилами поведінки в ДонНУЕТ від 2019 року https://cutt.ly/X34n3M0, Положенням «Про
запобігання та протидію булінгу» 2019 року https://cutt.ly/w34myo2, Положення «Про процедури вирішення
конфліктних ситуацій» 2019 року https://cutt.ly/234ma2h. З метою виявлення, протидії та запобігання корупційної
діяльності, в ДонНУЕТ функціонує Рада з питань запобігання та виявлення корупційних правопорушень
https://cutt.ly/G34RSry, яка керується Положенням «Про Раду з питань запобігання та виявлення корупційних
правопорушень» від 2020 року https://cutt.ly/h34m0lz та Антикорупційною програмою від 2017 року
https://cutt.ly/J34WPRJ. В Університеті розроблені Положення «Про організацію освітнього процесу 2021 року
https://cutt.ly/v34mPis та Положення «Про апеляцію результатів підсумкового контролю» 2020 року
https://cutt.ly/J34mHyl для врегулювання конфліктних ситуацій, пов’язаних з реалізацією навчального процесу.
Здобувачі ОП та представники студентського самоврядування (Зустріч 4-5) вказали на відсутність конфліктних
ситуацій (зокрема таких, що пов’язані з корупцією, хабарництвом, несправедливим оцінюванням РН, булінгом,
сексуальними домаганнями, насильством, дискримінацією). При цьому в разі виникнення конфліктних ситуації між
здобувачами ВО чи здобувачами ВО та НПП, здобувач ВО може звернутися до представників студентського
самоврядування, які, в залежності від характеру конфліктної ситуації, допоможуть врегулювати конфлікт в
комунікативний, соціально-психологічний чи організаційний спосіб. Для запобігання конфліктних ситуацій, в
Університеті проводяться опитування здобувачів щодо організації контрольних заходів https://cutt.ly/G34WyiT,
дотримання академічної доброчесності та її популяризації https://cutt.ly/Q34Wan4, політики та процедури
врегулювання конфліктних ситуацій https://cutt.ly/h34Wj98. До того, кожен учасник ОП, може подати заяву/скаргу
про конфліктну ситуацію чи будь-який прояв корупції (в паперовому чи електронному вигляді) до «Скриньки
довіри» https://cutt.ly/434QCYw, https://cutt.ly/N34RxM2.

Загальний аналіз щодо Критерію 7:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 7.

Прогресивний розвиток матеріально-технічної бази ДонНУЕТ, що сприяє досягненню визначених ОП цілей та РН у
повній мірі. Забезпечення усіх учасників ОП безоплатним доступом до інфраструктури та інформаційних ресурсів
Університету, зокрема до електронних ресурсів бібліотеки, наукометричних баз даних Scopus та Web of Science.
Здобувачі освіти на належному рівні забезпечені освітньою, організаційною, інформаційною, консультативною та
соціальною підтримками. Освітнє середовище ДонНУЕТ повністю безпечне для життя і здоров’я здобувачів ВО. В
Університеті забезпечено умови для реалізації права на освіту здобувачами з особливими освітніми потребами.
Розроблені чіткі та зрозумілі політика та процедури вирішення конфліктних ситуацій.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 7.

1. Відсутність психолога у штаті ДонНУЕТ. 2. Відсутність на вебсайті Університету інформації з контактними даними
особи, до якої здобувачі ВО можуть звернутись у разі необхідності психологічної допомоги. 3. Обмежений спектр
програмного інструментарію професійного спрямування, який використовується для досягнення ПРН.
Рекомендовано: 1. Заповнити вакантну посаду психолога до початку 2023-2024 н.р.. 2. До кінця березня 2023 року,
опублікувати на вебсайті Університету контактні дані особи, до якої учасники ОП можуть звернутись за
психологічною допомогою. 3. Розширити спектр програмного інструментарію професійного спрямування, який
використовується для досягнення ПРН до початку 2023-2024 н.р.
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Рівень відповідності Критерію 7.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 7.

Враховуючи наведені сильні та слабкі сторони у контексті Критерію 7, ЕГ вважає, що освітнє середовище та
матеріальні ресурси за ОП «Маркетинг» мають високий рівень узгодженості із якісними характеристиками за
підкритеріями 7.1-7.2, 7.4-7.6 та достатній рівень узгодженості із якісними характеристиками за підкритерієм 7.3
Враховуючи узгодженість за усіма підкритеріями, відповідність вимог до освітнього середовища та матеріальних
ресурсів за ОП «Маркетинг» Критерію 7 є достатньою. Виявлені недоліки не є суттєвими та не впливають на
загальну оцінку.

Критерій 8. Внутрішнє забезпечення якості освітньої програми:

1. Заклад вищої освіти послідовно дотримується визначених ним процедур розроблення,
затвердження, моніторингу та періодичного перегляду освітньої програми.

ДонНУЕТ послідовно дотримується визначених ним процедур розроблення, затвердження, моніторингу та
періодичного перегляду ОП «Маркетинг» та регулюється передусім наступними документами: Статутом Донецького
національного університету економіки і торгівлі імені Михайла Туган-Барановського https://cutt.ly/j8ukAtD;
Стандартами ДонНУЕТ «Проектування та розробка освітніх програм» https://cutt.ly/68uk0B0; «Управління якістю:
основні положення та вимоги» https://cutt.ly/P8ulswB, Положенням про організацію освітнього процесу в ДонНУЕТ
https://cutt.ly/d8ulzZq та іншими нормативно-правовими актами Міністерства освіти та науки України та ДонНУЕТ.
Усі вищезазначені документи знаходяться у відкритому доступі.

2. Здобувачі вищої освіти безпосередньо та через органи студентського самоврядування залучені до
процесу періодичного перегляду освітньої програми та інших процедур забезпечення її якості як
партнери. Позиція здобувачів вищої освіти береться до уваги під час перегляду освітньої програми.

Здобувачі ВО щорічно залучаються до перегляду ОП «Маркетинг» шляхом анкетування, що підтверджено у ході
зустрічей 4-5. Так, встановлено, що здобувачами було ініційовано впровадити ділову гру в межах існуючої ОК,
додаткові теми в межах існуючих ОК. 3a даними витягів з протоколів зaciдання кафедри маркетингу, менеджменту
та публічного адміністрування https://cutt.ly/B8rTEeX (від 09.03.2020, 24.01.2021, 17.02.2021, 16.10.2021 pр.),
наданими на запит експертної комісії, підтверджено, що за результатами опитування випускників ОП «Маркетинг»
було запропоновано доопрацювати тематику ОК «Інноваційний маркетинг», «Маркетинг товарів та послуг». Слід
відмітити, що до складу робочої групи з розробки ОП «Маркетинг» не залучено здобувачів https://cutt.ly/P8rymJ0. У
ДонНУЕТ працює студентське самоврядування, що також підтверджено на зустрічі 5 і функціонує воно на основі
Положення «Про студентське самоврядування» https://cutt.ly/L8uxFtH та забезпечує захист прав та інтересів
здобувачів ВО та їхню участь в управлінні Університетом. Студенти є повноцінними партнерами у всіх процесах
діяльності Університету через представництво членів студентського самоврядування у Вченій раді Університету,
Вчених радах навчально-наукових інститутів, ректорату. Студентське самоврядування бере участь у процедурах
внутрішнього забезпечення якості ОП шляхом: 1) участі у щорічному оцінюванні НПП; 2) участі у анкетуванні
здобувачів вищої освіти (анкети SQ_2 - SQ_18). На сайті ДонНУЕТ у вкладці навчання у вільному доступі містяться
результати різного роду анкетування https://cutt.ly/l8uzLTc. Разом з тим органи студентського самоврядування
беруть активну участь в обговоренні питань щодо впровадження нових пріоритетних напрямів розвитку,
підвищення привабливості ОП, удосконалення освітнього процесу, організації̈ спортивних, культурних та інших
заходів, що також підтверджено на зустрічі 5.

3. Роботодавці безпосередньо та/або через свої об’єднання залучені до процесу періодичного
перегляду освітньої програми та інших процедур забезпечення її якості як партнери.

Роботодавці безпосередньо залучені до процесу періодичного перегляду ОП та інших процедур забезпечення її
якості як партнери. Кафедрою маркетингу, менеджменту та публічного адміністрування були отримані схвальні
рецензії на ОП «Маркетинг» від роботодавців. Найбільше залучено до цього процесу представників АТ
«АрселорМіттал Кривий Ріг», що підтверджено на зустрічах 1 та 11. Саме останніми було запропоновано впровадити
ОК «Практикум з іноземної мови», запропоновано доопрацювати тематику ОК «Інтернет маркетинг»,
«Інноваційний маркетинг». Однак, на зустрічі 7 встановлено, що не усі роботодавці постійно долучаються до
удосконалення ОП і не завжди подають систематизовані пропозиції, проте точно зрозуміло, що періодично
пропозиції стейкґолдерів враховуються при формулюванні цілей ОП та визначенні результатів ОП.
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4. Існує практика збирання, аналізу та врахування інформації щодо кар’єрного шляху випускників
освітньої програми.

У ДонНУЕТ існує практика збирання, аналізу та врахування інформації щодо кар’єрного шляху випускників і їх
працевлаштування, проте цілеспрямовано з ОП «Маркетинг» такої інформації обмаль. Разом з тим на зустрічі 7
були представлені випускники ОП «Маркетинг» уже як роботодавці. У ДонНУЕТ функціонує проєкт «ДонНУЕТ в
обличчях» https://cutt.ly/N8uc6t0, який створений для того, аби продемонструвати рекорди, здобутки та поговорити
про особисті перемоги випускників та викладачів. 16.04.2020 року створена Асоціація випускників Донецького
національного університету економіки і торгівлі імені Михайла Туган-Барановського.

5. Система забезпечення якості закладу вищої освіти забезпечує вчасне реагування на виявлені
недоліки в освітній програмі та/або освітній діяльності з реалізації освітньої програми.

Система забезпечення якості ДонНУЕТ забезпечує вчасне реагування на виявлені недоліки в ОП «Маркетинг»
та/або освітній діяльності з реалізації ОП «Маркетинг». Так, у ході зустрічі 4 зі здобувачами ВО, було підтверджено,
що на першому курсі на ввідних парах пояснюється особливості освітнього процесу ДонНУЕТ, що проводиться
онлайн опитування здобувачів ВО. В ДонНУЕТ обладнано фізичну «Скриньку довіри», а також створено
«Електронну скриньку довіри» https://cutt.ly/M38xabj, посилання на яку знаходиться на сайті Університету. Також у
ході огляду МТБ продемонстровано, що на першому поверсі головного корпусу створюються умови для навчання
осіб з особливими освітніми потребами, з інвалідністю та інших маломобільних груп населення.

6. Результати зовнішнього забезпечення якості вищої освіти (зокрема, зауваження та пропозиції,
сформульовані під час попередніх акредитацій), беруться до уваги під час перегляду освітньої
програми.

Результати зовнішнього забезпечення якості вищої освіти беруться до уваги під час перегляду ОП «Маркетинг». Так,
після проходження акредитації на ОП «Стратегічний маркетинг» зауваження та пропозиції були враховані: станом
на 01.01.2023р. Богатирьова Г.А. завершила навчання на магістерській програмі ОП «Стратегічний маркетинг»; для
викладання на ОП залучено професіоналів практиків, і, зокрема, Іщенка А.В. – провідного аналітика ТОВ «РОШЕН
КРИВБАС», Павлушенка О.В. Крім того, у відомостях самооцінювання вказано, що система управління якістю
Університету (сфера діяльності: надання освітніх послуг та науково-дослідна діяльність) сертифікована на
відповідність вимогам ISO 9001:2015 органом сертифікації систем менеджменту DQS (акр. DAkkS) (сертифікат
31400257 QM15 дійсний до 05.07.2024 р.).

7. В академічній спільноті закладу вищої освіти сформована культура якості, яка сприяє постійному
розвитку освітньої програми та освітньої діяльності за цією програмою.

Після зустрічей з гарантом, керівництвом ЗВО, НПП, представниками інших підрозділів, здобувачами ВО та
студентським самоврядування ЕГ відмітила наявність невеликої, але потужної команди із сформованою культура
якості усіма учасниками освітнього процесу, що полягає у взаємопідтримці, командній роботі, відповідальності та
хвилюванні за ОП «Маркетинг». Особливо, хочеться відмітити представників студентського самоврядування, які
вболівають за розвиток ДонНУЕТ. У ДонНУЕТ розроблено та впроваджено систему управління якістю у сферах
надання освітніх послуг та науково-дослідної діяльності, а саме висвітлені Політика у сфері якості
https://cutt.ly/F8un2DE, Модель процесів системи менеджменту якості https://cutt.ly/88umtIT, Структура процесів
менеджменту якості https://cutt.ly/o8umdGz. Рада з якості – постійно діючий колегіальний орган, який здійснює
керівництво та координує роботу по формуванню і розвитку системи менеджменту якості (СМЯ) в Університеті
відповідно до Положення «Про Раду з якості Донецького національного університету економіки і торгівлі імені
Михайла Туган-Барановського» https://cutt.ly/A8umc3T. Впровадження міжнародних практик, залученість
здобувачів ВО до наукової діяльності, постійний пошук цікавих та інноваційних форм та методів викладання,
рейтингування НПП та зацікавленість менеджменту ЗВО в постійному розвитку власного потенціалу говорить про
сформовану культуру якості освіти, що безумовно позитивно впливає на розвиток ОП «Маркетинг». Усі учасники
освітнього процесу залучені до процесу внутрішнього оцінювання якості освіти через анкетування, перевірку
наукових робіт на плагіат.

Загальний аналіз щодо Критерію 8:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 8.
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На сайті ДонНУЕТ у вкладці навчання у вільному доступі містяться результати різного роду анкетування. Органи
студентського самоврядування беруть активну участь в обговоренні питань щодо впровадження нових пріоритетних
напрямів розвитку, підвищення привабливості ОП, удосконалення освітнього процесу, організації̈ спортивних,
культурних та інших заходів. Наявність соціального проєкту «ДонНУЕТ в обличчях» дозволяє популяризувати
здобутки та досягнення НПП, випускників, здобувачів ЗВО, демонструвати напрацювання та перемоги. Система
управління якістю Університету (сфера діяльності: надання освітніх послуг та науково-дослідна діяльність)
сертифікована на відповідність вимогам ISO 9001:2015 органом сертифікації систем менеджменту DQS (акр. DAkkS)
(сертифікат 31400257 QM15 з терміном дії до 05.07.2024 року).

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 8.

Не усі роботодавці залучені до процесу періодичного перегляду освітньої програми та інших процедур забезпечення
її якості як партнери, а тому рекомендовано до завершення 2022-2023 н.р. відпрацювати механізм періодичного
перегляду ОП усіма роботодавцями та інших процедур забезпечення її якості як партнерів через онлайн зустрічі.
Інформація, яка висвітлена на сайті ДонНУЕТ щодо кар’єрного шляху випускників ОП «Маркетинг» і їх
працевлаштування є вибірковою, а тому рекомендовано протягом 2022-2023 н.р. налагодити роботу Асоціації
випускників з представниками кафедри маркетингу, менеджменту та публічного адміністрування щодо випускників
саме ОП «Маркетинг».

Рівень відповідності Критерію 8.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 8.

Зважаючи на наведені сильні сторони та позитивні практики, а також певні неточності у розрізі слабких сторін,
недоліків та рекомендацій щодо удосконалення ОП, які суттєво не впливають на дану ОП у контексті Критерію 8, ЕГ
вважає, що внутрішнє забезпечення якості освітньої програми має достатньо високий рівень узгодженості із
якісними характеристиками за підкритерієм 8.1, 8.5-8.7 та достатній рівень узгодженості за підкритеріями 8.2-8.4.
Враховуючи належну узгодженість за усіма підкритеріями, голістичний підхід в оцінюванні, релевантність фактів і
їх контексту, то відповідність внутрішньго забезпечення якості освітньої програми вимогам Критерію 8 є
достатньою.

Критерій 9. Прозорість та публічність:

1. Визначені чіткі і зрозумілі правила і процедури, що регулюють права та обов‘язки всіх учасників
освітнього процесу, є доступними для них та послідовно дотримуються під час реалізації освітньої
програми.

У ході акредитаційної експертизи встановлено, що ДонНУЕТ регулює права та обов’язки всіх учасників ОП
правилами та процедурами, відображеними низці документів зокрема: Правилах поведінки в ДонНУЕТ 2019 року
https://cutt.ly/E3XJ4mk, Правилах внутрішнього розпорядку для осіб, які навчаються в ДонНУЕТ 2019 року
https://cutt.ly/F3VwwVC, Статуті ДонНУЕТ 2016 року https://cutt.ly/i3XJdUO, Колективному договорі 2019-2023
років https://cutt.ly/63XJRhl, Антикорупційній програмі 2017 року https://cutt.ly/h3XJFe7, Кодексі етики та гідності
2017 року https://cutt.ly/33XJXED, Кодексі академічної доброчесності 2021 року https://cutt.ly/O3XBcKi, Положенні
«Про організацію освітнього процесу» 2021 року https://cutt.ly/m3XL7tW, Положенні «Про індивідуальний
навчальний план здобувача вищої освіти» 2022 року https://cutt.ly/a3XZjuk, Положенні «Про практичну підготовку
здобувачів вищої освіти» 2021 року https://cutt.ly/Q3XZSTe, Положенні «Про індивідуальний навчальний план
здобувача вищої освіти» 2022 року https://cutt.ly/o3XXwA7, Положенні «Про самостійну роботу» 2021 року
https://cutt.ly/y3XXztw. Регулювання прав та обов’язків учасників ОП при наданні платних освітніх послуг
додатково визначаються умовами договору про надання освітніх послуг. Обов’язки здобувачів ВО щодо досягнення
програмних результатів та компетентностей визначені в робочих програмах та силабусах навчальних дисциплін
https://cutt.ly/b3MZ0qk. Зазначені вище документи є оприлюдненими у вільному доступі на офіційному вебсайті
ДонНУЕТ https://cutt.ly/53XNqjk та онлайн платформі Moodle https://cutt.ly/l33cZR8, а також є доступними для всіх
здобувачів ВО за ОП. За результатами зустрічей з академічним персоналом, здобувачами ВО та представниками
студентського самоврядування ЕГ переконалась, що учасники ОП є обізнаними у своїх правах та обов’язках. Таким
чином, це дозволяє зробити висновок, що визначені правила та процедури, які регулюють права та обов’язки всіх
учасників ОП, є чіткими, зрозумілими та доступними для всіх учасників ОП.
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2. Заклад вищої освіти не пізніше ніж за місяць до затвердження освітньої програми або змін до неї
оприлюднює на своєму офіційному веб-сайті відповідний проект з метою отримання зауважень та
пропозиції заінтересованих сторін.

Під час спілкування зі здобувачами за ОП, гарантом та робочою групою, ЕГ пересвідчилася у врахуванні побажань
здобувачів ВО та інших стейкґолдерів при перегляді ОП «Маркетинг». Роботодавці (Зустріч 7) підтвердили, що вони
надають свої пропозиції щодо удосконалення ОП «Маркетинг». Пропозиції та зауваження щодо проекту ОП можна
надіслати на електронну скриньку гаранта ОП та робочої групи, а також під час участі у розширеному засіданні
кафедри ММПА. Водночас ЕГ констатує, що процес збирання, узагальнення та оприлюднення пропозицій та
зауважень до ОП за результатами громадського обговорення недостатньо відпрацьований. ДонНУЕТ не
оприлюднює отримані пропозиції у вільному доступі та деактивує вкладку «До обговорення» на вебсайті
Університету після завершення обговорення проекту ОП https://cutt.ly/o3VgJK5, що обмежує отримання зауважень
та пропозицій у будь-який час через вебсайт. На запит ЕГ, гарантом ОП було надано документи, які підтверджують
впровадження або відхилення рекомендацій стейкґолдерів до ОП «Маркетинг» щодо її оновлення та відповідні
протоколи засідань кафедри, факультету (протокол). Таким чином, ЕГ встановила, що за рекомендацією
роботодавців Гапєєнко Н. (ПП «Естрим») та Коцюби В. (ПАТ «АРСЕЛОРМІТТАЛ Кривий ріг») на засіданні кафедри
ММПА було ухвалено необхідність оновлення змісту та тематики НД «Інноваційний маркетинг» та «Інтернет
маркетинг» (витяг з протоколу засідання №4 від 16 жовтня 2021 року); на основі аналізу результатів опитування
випускників було ухвалено удосконалити НД «Інноваційний маркетинг» за рахунок більш поглибленого вивчення
сучасних видів маркетингу та врахування вимог ринку праці (витяг з протоколу засідання №11 від 24 січня 2021
року); за рекомендацією Ханюкова С. (провідний фахівець з маркетингу, директор «А.Є.Л.С.») було ухвалено
збільшити кількість годин на проходження практики за ОП «Маркетинг» (витяг з протоколу засідання №13 від 9
березня 2021 року) тощо.

3. Заклад вищої освіти своєчасно оприлюднює на своєму офіційному веб-сайті точну та достовірну
інформацію про освітню програму (включаючи її цілі, очікувані результати навчання та
компоненти) в обсязі, достатньому для інформування відповідних заінтересованих сторін та
суспільства.

На офіційному вебсайті ДонНУЕТ https://cutt.ly/13V1wMI оприлюднено у вільному доступі ОП «Маркетинг»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 075 галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
https://cutt.ly/J3VKKiT, яка затверджена Вченою радою ДонНУЕТ (Протокол № 11 від 4 квітня 2016 року) зі змінами
(Протокол №13 від 30 червня 2022 року) та введена в дію з 1 вересня 2016 року наказом ректора №64 від 4 квітня
2016 року. В ОП «Маркетинг» надано повний опис ОП, зокрема відображено мету та цілі навчання за ОП, програмні
компетентності, РН та перелічено усі компоненти ОП, які є достатніми для ознайомлення заінтересованих сторін
(стейкґолдерів) та суспільства. До того, на офіційному вебсайті ДонНУЕТ https://cutt.ly/O3V1gwr надано посилання
на оприлюднені робочі програми навчальних дисциплін ОП «Маркетинг» на 2022-2023 н.р.
https://cutt.ly/b3MZ0qk. За результатами ознайомлення із зазначеним вище документами, ЕГ прийшла до висновку,
що обсяг оприлюдненої у відкритому доступі інформації є достатнім для ознайомлення всіма учасниками ОП.
Таким чином, потенційні вступники забезпечені можливістю зробити виважене рішення щодо вступу на ОП
«Маркетинг», а роботодавці – надати зауваження та пропозицій щодо покращення підготовки здобувачів ВО за ОП
«Маркетинг».

Загальний аналіз щодо Критерію 9:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 9.

Оприлюднення на вебсайті Університету точної та достовірної інформації про ОП, а також робочих програм. Чіткі та
зрозумілі правила та процедури, що регулюють права та обов’язки здобувачів ВО.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 9.

1. Недостатньо відпрацьований процес збирання, узагальнення та оприлюднення пропозицій і зауважень до ОП
«Маркетинг» за результатами громадського обговорення від усіх груп стейкґолдерів. 2. Відсутність на вебсайті
Університету опублікованих у вільному доступі пропозицій після закінчення громадського обговорення проекту ОП.
3. Деактивація вкладки «До обговорення» на вебсайті Університету після завершення обговорення проекту ОП, що
обмежує отримання зауважень та пропозицій до проекту ОП у будь-який час через вебсайт. 4. Відсутність контактів
гаранта ОП чи робочої групи для надсилання пропозицій від заінтересованих сторін. Рекомендовано: 1. Налагодити
прозорість процесу отримання пропозицій до ОП від усіх груп стейкґолдерів з наданням зворотного зв'язку від
Університету до початку 2023-2024 н.р.. 2. Узагальнювати та оприлюднювати у вільному доступі пропозиції до ОП
на офіційному сайті ДонНУЕТ після закінчення громадського обговорення. 3. Активувати вкладку «До
обговорення» на вебсайті Університету у березні 2023 року. 4. Опублікувати контакти гаранта ОП чи робочої групи
для надсилання пропозицій від заінтересованих сторін до кінця березня 2023 р.
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Рівень відповідності Критерію 9.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 9.

Враховуючи наведені сильні та слабкі сторони у контексті Критерію 9, ЕГ вважає, що вимоги щодо прозорості й
публічності діяльності ОП «Маркетинг» мають високий рівень узгодженості із якісними характеристиками за
підкритеріями 9.1 та 9.3, а також достатній рівень узгодженості із якісними характеристиками за підкритеріяєм 9.2
Враховуючи узгодженість за усіма підкритеріями, релевантність фактів та їх контексту, відповідність вимог щодо
прозорості й публічності діяльності ОП «Маркетинг» вимогам Критерію 9 є достатніми.

Критерій 10. Навчання через дослідження:

1. Зміст освітньо-наукової програми відповідає науковим інтересам аспірантів (ад’юнктів) і
забезпечує їх повноцінну підготовку до дослідницької та викладацької діяльності у закладах вищої
освіти за спеціальністю та/або галуззю.

не застосовується

2. Наукова діяльність аспірантів (ад’юнктів) відповідає напрямові досліджень наукових керівників.

не застосовується

3. Заклад вищої освіти організаційно та матеріально забезпечує в межах освітньо-наукової програми
можливості для проведення і апробації результатів наукових досліджень відповідно до тематики
аспірантів (ад’юнктів) (проведення регулярних конференцій, семінарів, колоквіумів, доступ до
використання лабораторій, обладнання тощо).

не застосовується

4. Заклад вищої освіти забезпечує можливості для долучення аспірантів (ад’юнктів) до міжнародної
академічної спільноти за спеціальністю, зокрема через виступи на конференціях, публікації, участь
у спільних дослідницьких проектах тощо.

не застосовується

5. Існує практика участі наукових керівників аспірантів у дослідницьких проектах, результати яких
регулярно публікуються та/або практично впроваджуються.

не застосовується

6. Заклад вищої освіти забезпечує дотримання академічної доброчесності у науковій діяльності
наукових керівників та аспірантів (ад’юнктів), зокрема вживає заходів для виключення можливості
здійснення наукового керівництва особами, які вчинили порушення академічної доброчесності.

не застосовується
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Загальний аналіз щодо Критерію 10:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 10.

не застосовується

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 10.

не застосовується

Рівень відповідності Критерію 10.

не застосовується

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 10.

не застосовується

IV. Інші спостереження

У цьому розділі експертна група може викласти інші спостереження, пов’язані із освітньою програмою, освітньою
діяльністю за цією програмою або процедурою проведення акредитації.

Важко об'єктивно оцінювати внутрішньопереміщений ЗВО, у якого завідома не вистачає НПП, здобувачів ВО,
державної фінансової підтримки, а працівники якого, не можуть вийти повноцінно у ефір, бо залишились без
елементарних засобів існування, не кажучи уже про наявність власного помешкання. Разом з тим, ЗВО з усіх сил
хоче зберегти усі ОП, що не зовсім позитивно впливає на якість...

V. Підсумки

На думку експертної групи, підстави для прийняття рішення про відмову в акредитації ОП, не пов’язані із
відповідністю Критеріям оцінювання якості освітньої програми, відсутні.

За результатами акредитаційної експертизи експертна група вважає, що освітня програма відповідає Критеріям за
наступними рівнями відповідності:

Критерій 1. Проектування та цілі освітньої програми B

Критерій 2 . Структура та зміст освітньої програми B

Критерій 3 . Доступ до освітньої програми та визнання результатів навчання B

Критерій 4 . Навчання і викладання за освітньою програмою B

Критерій 5 . Контрольні заходи, оцінювання здобувачів вищої освіти та академічна
доброчесність

B

Критерій 6. Людські ресурси B

Критерій 7. Освітнє середовище та матеріальні ресурси B

Критерій 8. Внутрішнє забезпечення якості освітньої програми B

Критерій 9. Прозорість та публічність B
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Критерій 10. Навчання через дослідження не застосовується

За результатами акредитаційної експертизи рішенням експертної групи є акредитація.

Додатки до звіту:
Відсутні

***

Шляхом підписання цього звіту ми стверджуємо, що провели акредитаційну експертизу у повній відповідності із
Положенням про акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, та інших
актів законодавства, а також здійснювали свої функції добросовісно, неупереджено і доброчесно.

Документ підписаний кваліфікованими електронними підписами.

Керівник експертної групи

Нянько Віталій Миколайович

Члени експертної групи

Луцяк Віталій Васильович

Ус Яна Олександрівна
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